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Hovedafdelingen
 HIF Hovedbestyrelse
Formand
Peter Poulsen, tlf.: 49 70 11 03
Løvvænget 16, 3100 Hornbæk
peterp@danskmetal.dk

Næstformand
Lars Fisker, tlf.: 49 70 26 29
V. Stejlebakke 26, 3100 Honbæk 
lf@hfjensen.dk

Kasserer
Betina Porsgaard 
Tlf.: 49 70 11 78
Søvænget 29, 3100 Hornbæk
betina.porsgaard@danbolig.dk

Sekretær 
Dorthe Lykkegaard
tlf.: 49703580
Holmegårdsvej 3
3100 Hornbæk
lykkegaard@pc.dk

FU medlem
H. H. Schmidt, tlf.: 49 70 09 84
Hattemagervej 1, 3100 Hornbæk
hatten 1@mail.dk

– samt  Afdelingsformændene

Nye klubhus & 
 Hornbækhallen
Tlf.: 49 70 27 91 
fax: 49 70 25 03
Carl Bødker Nielsens Vej
3100 Hornbæk 
Birthe Larsen, tlf.: 49 70 07 45
Jette Møbius, tlf.: 49 70 44 94
Vagttelefon hallen
24 41 45 15

Gamle klubhus
Tlf.: 49 70 27 25

Halinspektør
Stig Petersen, mobil 40 25 58 64
Drejervej 15, 3100 Hornbæk

Hjemmeside: 
www.hornbaekif.dk

Redaktør:
Peter Poulsen (ansvarsh.)
Tlf.: 49 70 11 03

Redaktion:
Harry Duus, Schultz Grafi sk
Tlf.: 43 22 52 15
Claus Bjørneboe, Schultz Grafi sk
Tlf.: 43 22 74 94
Annoncer:
H. H. Schmidt, tlf.: 49 70 09 84
Layout og tryk:
Schultz Grafi sk, 2620 Albertslund
Forsidefoto: Harry Duus
Oplag: 3.920

HIF-Informerer 2007/2008
Deadlines:
November Deadline tirsdag den 23. oktober

December Deadline tirsdag den 20. november

Februar Deadline tirsdag den 22. januar

Indlæg sendes til:
E-mail: hafniagrafi sk@hafniagrafi sk.dk
Post: Schultz Grafi sk, Herstedvang 12, 2620 Albertslund

Juletræsfest i Hornbæk Hallen
Lørdag den 1. december 2007 afholder Hornbæk Idrætsforenings gym-
nastik, fodbold og håndbold-afdeling i et samarbejde med hovedafdelin-
gen igen juletræsfest for hele byen.
Om eftermiddagen afholder hovedafdelingen den traditionelle børnejule-
træsfest, hvor der danses om juletræet. Julemanden kommer og leger 
med børnene og der vil være underholdning med den kendte Benny 
Schumann. 
For en pris på 50 kr. pr. barn får man en godtepose og en sodavand samt 
underholdning og leg med julemanden. 
Om aftenen afholder de tre afdelinger julefest med stor julebuffet, musik 
med Sunshine Boys samt underholdning med nok så kendte Lille Palle.
Alle kan deltage, såvel private og fi rmaer, og man behøver ikke at være 
medlem af Hornbæk Idrætsforening.  
Billetter til børnejuletræet kan købes i Matas i Hornbæk og Super Best 
i Hornbæk fra lørdag den 3. november 2007 og frem til tirsdag den 27. 
november 2007. 
Billetter til aftenfesten kan købes hos Matas i Hornbæk.

Petanque tilbage i 2. division
Efter en utrolig spændende sæson, lykkedes det Petanqueafdelingen 
at vinde Danmarksseriens kreds 3 og rykke op i 2. division som man 
desværre måtte rykke ud af efter sidste sæson. Jeg ved det har været 
Président Henning Jørgensens store mål for sæsonen, at komme tilbage 
til 2. division og til stor glæde for alle lykkedes det i sidste spillerunde og 
aller sidste kamp, at vinde og rykke op igen i 2. division. Jeg vil gerne 
ønske holdet og hele Petanqueafdelingen hjertelig til lykke med opryknin-
gen – så kommer de nye baner rigtig til sin rette i den kommende sæson 
i 2. division.
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Hornbæk vandt 
årets Byrådsmatch 
Et meget veltrimmet og til dagen et godt sam-
mensat oldboys hold fra Hornbæk Idrætsforening 
vandt fredag den 31. august den årlige byråds-
match, der spilles som en turnering bestående af 
fi re hold – ét hold sammensat af byrådsmedlem-
mer, ét hold fra Helsingør I.F., ét fra Espergærde 
I.F. og så holdet fra Hornbæk. 
Turneringen som blev spillet på Helsingør stadions 
ligeså veltrimmet græstæppe, bekom spillerne fra 
Hornbæk I.F. særdeles godt. Således vandt de 
først over byrådsholdet med 5-3 og i fi nalen blev 
Espergærde I.F. slået meget ”klart” 4-2. I begge 
kampe var det Borgmester Per Tærsbøl, der på 
glimrende vis fordelte sol og vind lige som kam-
pens dommer. 
Efter turneringen var der spisning på rådhuset, 
hvor Borgmester Per Tærsbøl hyldede vinder-
holdet fra Hornbæk, og holdkaptajn Peter Stor-
minger fi k overrakt den fl otte vandrepokal som 
Henning ”Guldsmed” har lavet – pokalen skal nu 
trone i Hornbæk det næste år – til nogen irritation 
for Borgmesteren. 
Udover at vinde turneringen blev Hornbæks Peter 
Storminger og John Larsen kåret som henholds-
vis turneringens bedste målmand og forsvarsspil-
ler – hvilket ikke var den store overraskelse, idet 

den nu 61-årige Peter Storminger havde den ene 
klasseredning efter den anden og sprang som en 
gazelle i målet, og John Larsen styrede forsvaret i 
vanlig klassemæssig ”landsholdsstil”. 
Efter mange store resultater som sejler var der 
comeback på en fodboldbane til Michael Kørner 
– Kørner har rundt regnet ikke spillet fodbold si-
den han blev trænet af legendariske Carl Bødker 
Nielsen for små 45 år siden – så efter ”rusten” var 
banket af både ben og de lånte fodboldstøvler 
spillede Kørner senior en rigtig god turnering og 
havde vel et af turneringens allerbedste skud på 
mål, som desværre gik lige over – hvilket Michael 
Sørensens skud ikke gjorde idet han scorede 
vel nok årtiers bedste mål på Helsingør stadion 
– målet står og ryster endnu! 
Holdet, som bestod af Peter Storminger, Flem-
ming Andersen, Ole Olsen, Michael Sørensen, 
Michael Sevel, Henrik Blom, John Larsen, Steen 
Poulsen, Peter Østbjerg og Michael Kørner blev 
styret og coachet af trænerne/holdlederne Henrik 
Mau Mau Vindahl Andersen og Peter Poulsen. 
Jørgen Haagen Nielsen, som oprindeligt skulle 
være ”åndelig” leder af byrådsholdet så meget 
hurtigt hvor det bar hen på banen og derfor var 
han ikke længe om at vælge Hornbæk som sit 
favorit-hold – derfor er han selvfølgelig også med 
på billedet af vinderholdet fra Hornbæk Idræts-
forening. 
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Hovedgeneralforsamlingen 2008
Næste års hovedgeneralforsamling afholdes søn-
dag den 27. april 2008 kl. 10.00 i klubhuset. 
Sæt derfor allerede nu X i kalenderen denne for-
middag og vær med til 100 års jubilæumsgene-
ral-forsamling i Hornbæk Idrætsforening.
Husk, at alle underafdelingerne skal afholde de-
res generalforsamling senest den 15. april 2008, 
jf. idrætsforeningens vedtægter § 9.
Husk samtidig, at Hornbæk Idrætsforenings 
Idræts- og Kulturpris uddeles på hovedgeneral-
forsamlingen, og kandidatforslag til denne pris 

skal være hovedafdelingen i hænde senest søn-
dag den 13. april 2008. 
Idræts- og Kulturprisen gives til en person, en 
gruppe af personer eller en afdeling, der har gjort 
et særligt stort og betydningsfuldt arbejde for 
idræts- eller kulturlivet i Hornbæk IF.
Indstillinger til Idræts- og Kulturprisen kan komme 
fra afdelinger og enkeltpersoner, hvorefter For-
retningsudvalget tager den endelige beslutning.
Forretningsudvalget fastsætter størrelsen på 
årets Idræts- og Kulturpris.
I år gik Idræts- og Kulturprisen til Karina Nikolaj-
sen fra håndboldafdelingen.

Det er meget beklageligt, at der fortsat ikke kan 
spilles fodbold på en del af banerne på Hornbæk 
Idrætsanlæg pga. vand på banerne – hvilket skyl-
des store drænproblemer, som skal udbedres.
Der har således ikke kunne spilles serie 1 fodbold 
på opvisningsbanen siden foråret, og derfor har 
alle 1. holdets hjemmekampe efter sommerferien 
indtil videre været henlagt til banen ved Nordkyst-
hallen.
Der er ingen tvivl om, hvem der har ansvaret for 
vedligeholdelsen af banerne i Hornbæk! 
Det har Helsingør kommune – nærmere bestemt 
idrætssektionen og idrætsudvalget. 
Der har da også været en løbende dialog mellem 
det kommunale system og fodboldafdelingen/ 
hovedafdelingen i Hornbæk Idrætsforening – se-
nest ved et møde mellem fodboldafdelingen og 
idrætsudvalget den 18. september i Hornbæk. 
Ved dette positive møde blev banerne besigtiget, 
og man drøftede den alvorlige situation omkring 
de ikke brugbare baner i Hornbæk.
Der blev på dette møde aftalt en handlingsplan, 
der hurtigst muligt skal afhjælpe og udbedre pro-
blemerne med vand på banerne.
Vi har selvfølgelig en forhåbning om, at de tiltag 
der nu er sat i gang for at udbedre problemerne, 
meget hurtigt gør det muligt igen at spille fodbold 
på alle banerne i Hornbæk.

Vi sætter derfor stor lid til idrætssektionen og 
idrætsudvalget i forhold til de opgaver der er ble-
vet sat i gang vedrørende en forbedring af bane-
forholdene.
Man kan dog godt undre sig over referatet fra 
idrætsudvalgets møde i Hornbæk Hallen den 18. 
september, hvori problemerne med banerne i 
Hornbæk ikke er nævnt med et eneste ord – men 
hvad, det er jo også ligegyldigt hvis bare banerne 
meget hurtigt igen bliver brugbare til at spille fod-
bold på – og det tror vi på, at de gør. 

Håbløs situation omkring fodbold-
banerne på Hornbæk Idrætsanlæg

Hovedafdelingen

• Service
• Fjernvarme

JAN BORG
VVS INSTALLATØR

• Naturgas
• Badeværelser

Firma 20 13 08 92
Privat 49 70 08 92
Fax 49 70 29 94
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Politikerne svigter de unge 
i Hornbæk
Nogle vil spørge hvorfor jeg som formand for 
Hornbæk Idrætsforening har en holdning til 
nedennævnte. Jo – det er fordi Hornbæk Idræts-
forening er en stor del af det nuværende og kom-
mende fritidstilbud til byens børn og unge samt 
voksne – og vi skal – som idrætsforening – være 
med til at sikre, at der både nu og i fremtiden, er 
muligheder for fritidstilbud til alle i Hornbæk. Men 
med det netop indgåede budgetforlig i Byrådet 
for 2008 må man konstatere, at politikerne svig-
ter ikke blot de unge – men også de ældre i Horn-
bæk med beslutningen om at lukke Nordkystens 
ungdomsskole. 
Dette på trods af hvad man vedtog i forbindelse 
med budget 2007. Dengang vedtog Byrådet at 
sammenlægge de tre ungdomsskoler i kommu-
nen men med fortsat tre afdelinger i henholds-
vis Espergærde, Helsingør og i Hornbæk med et 
bredt ungdomsskoletilbud til alle unge i kommu-
nen. 
Men man må jo desværre konstatere efter denne 
beslutning, at tilbuddene til de unge i Hornbæk 
langt fra er noget at skrive hjem om, hvis man 
da ikke lige er en del af idrætsforeningen, og de 
muligheder det giver.
For mange andre unge i byen er der desværre 
ikke andre muligheder end at ”hænge” ud på ga-
der og stræder i byen, og dette er langt fra ac-
ceptabelt.
Nogle politikere siger så, ungdomstilbudene 
kommer igen, så snart det længe drøftede projekt 

ved Hornbæk Idrætsanlæg kommer – altså det 
med nye institutioner og en ny ”hel” hal – hvis det 
altså nogen sinde kommer, hvilket man jo godt 
kan tvivle på, set ud fra hvad der sker – eller sna-
rere ikke sker med dette projekt både planlæg-
ningsmæssigt og ikke mindst ud fra den fortsatte 
uafklarede økonomi i forbindelse med projektets 
gennemførelse, som i sin oprindelige plan skulle 
stå færdigt i maj 2009.
For at blive i børne- og ungeforvaltningens og po-
litikernes eget sprog på børne- og ungeområdet, 
så skal der være helhed og sammenhæng i ting-
ene, og det må man desværre sige, at det er der 
bestemt ikke i de ting, som politikerne i øjeblikket 
beslutter – eller mangler at beslutte for Hornbæks 
vedkommende. 
Derudover undrer det mig, hvor forældrene til 
de unge mennesker er henne i denne sammen-
hæng!
Derfor skal Hornbæk Idrætsforening opfordre til 
at man hurtigst mulig fi nder acceptable løsninger 
for Hornbæks nuværende og kommende børn 
og unge. Alt andet vil være uanstændigt.

Og lad mig lige til sidst gøre opmærksom på, 
hvad Hornbæk Idrætsforening har stillet som et 
ufravigeligt krav til projektet ved idrætsanlægget, 
og hvad Idrætsudvalget har vedtaget: nemlig, at 
der ikke skal bygges nye institutioner, uden at 
der også bliver bygget en ny ”hel” hal, som skal 
dække det nuværende og kommende behov for 
idrætsfaciliteter i Hornbæk.

Peter Poulsen
Hovedformand

Viden er god 
medicin

– spørg på 
apoteket

Sauntevej 2 · 3100 Hornbæk · 49 70 00 62



 6 Hornbæk Idrætsforening · Oktober 2007

Stil krav. Det gør vi

5% dividende

Hornbæk
Sauntevej 1 · 49 70 19 84

- Kvalitetsbyggeri med stil -
- Vinduer og døre med 10 års garanti -

...SALG TIL PRIVATE

V/Malermester H. Vilhelmsen
Hornebyvej 42 – 3100 Hornbæk
Tlf. 21 90 34 47

Åbent mandag - fredag 
fra kl. 15.30 - 18.00 eller efter aftale. 
Altid flere gode tilbud på lager
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Dato Tid Aktivitet Sted Arrangør Entré/billetsalg

April 
09-04-2008 Kl. 14.00 Jubilæums

reception
m. udgivelse af 
jubilæumsskrift

Hornbæk-
hallen

Jubilæums
udvalget

Fri entré

? Kl. ? Jubilæums
badmintion

Hornbæk-
hallen

Badminton ?/?

Maj 
04-05-2008 Jubilæums

travbingo 5 km
Hornbæk 
Plantage

Gang & Løb Ca. 10-20 kr. pr. 
bingoplade

Juni
05-06-2008 
el.06-06-2008

Kl. ? Verdensholdet 
– opvisning

Hornbæk-
hallen

Gymnastikafd. ?/?

? Kl. ? Jubilæums
petanque

Petanque-afd. ?/?

Juli 
? Kl. ? Prof. opvisnings-

kamp og tennis-
turnering med 
lokale ”kendisser”

Hornbæk 
Tennis

Hornbæk 
Tennis

?/?

26/27-07-
2008

Kl. ? Hornbæk Havne-
fest i jubilæumåret

Havnefest
komiteen

August
17-08-2008 Kl. ? Bevægelses

workshop
Hornbæk-
hallen

Gymnastikafd. ?/?

September

Oktober
04-10-2008 Kl. 18 Jubilæumsfest Hornbæk-

hallen
Jubilæums
udvalget

?/?

Senest opdateret 18.09. 2007

Jubilæums-aktivitetsudvalget vil i klubblad og på 
hjemmeside løbende opdatere arrangementska-
lenderen vedrørende jubilæumsaktiviteter i perio-
den 9. april til 4. oktober 2008. Vores mål er at 
nå 100 aktiviteter i det halve år, jubilæumsfestlig-
hederne foregår. Store aktiviteter – små aktiviteter 
– husk at melde din afdelings aktiviteter til jubilæ-

umskalenderen – der er et stykke vej inden vi er 
oppe på de hundrede aktiviteter!

Med venlig hilsen
Jubilæumsaktivitetsudvalget/

Erik Helmer – gehelmer@post.tele.dk 
Hans Jørgen Beck – hjb@3100.dk 

Dorthe Lykkegaard – lykkegaard@pc.dk 

Hornbæk IF 100 års jubilæum 2008
Arrangementskalender
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StrandPavillionen

ITALIENSK BUFFET
199,-

(UD AD HUSET 179,-)

INKL. VELKOMST DRINK, ØL & VIN
AD LIBITUM I 4 TIMER

KAFFE OG DAGENS DESSERT

549,-
BARNEDÅB, BRYLLUP,

KONFIRMATIONER, FØDSELSDAGE
ELLER EN TUR I BYEN MED VENNERNE

RING OG FÅ ET SVEDENT TILBUD

VI SES PÅ
STRANDPAVILLIONEN

BORD RESERVATION ANBEFALES

STRANDPAVILLIONEN
A.R. FRIISVEJ 10, 3100 HORNBÆK

INFO@STRANDP.DK - WWW.STRANDP.DK
49 2000 12

Dansk/fransk a la carte
Selskaber op til 50 personer

Mad ud af huset

Bordbestilling

4970 0479

www.hansenscafe.dk
Havnevej 19 · 3100 Hornbæk

Simon Jørgensen & Søn A/S
Tømrer- og snedkerfirma

49 13 96 22
Agernvej 7 · 3490 Kvistgård 

OBS! Ny adresse:
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Badminton
 Bestyrelsen:

Formand
Niels Fritzbøger

Rødtjørnevej 8, 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 07 73

E-mail: badminton@3100.dk

Næstformand
Morten Røn

Harboesvej 9, 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 24 05 / 20 45 27 55

E-mail:Morten@Fin-Tek.dk

Sekretær
Liselotte Kartman

Holmevænget 2C, 
3100 Hornbæk
Tlf. 28 90 69 14 

E-mail: Gokart@os.dk 
Lika@buksesnedkeren.dk

Kasserer
Karin Mathiesen

Havreholmvej 25, 
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 04 40

E-mail: 
kasserer.badminton@3100.dk

Banefordeler
Margit Fritzbøger

Holmevænget, 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 01 98 / 49 70 01 83

Suppleant
Ninna Juellund Sørensen

Toftemosevej 7A, 
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 18 83

E-mail: juellund@forum.dk 

Spilleudvalg:
Motionistformand

Hans Jørgen Beck
Ole Piis Vej 4, 3100 Hornbæk

Tlf. 49 70 22 30 / 26 30 60 81
E-mail: su.badminton@3100.dk

Seniorformand 
Peter Drachmann

Søvej 9, 3100 Hornbæk
Tlf. 40 51 77 76

E-mail: ssu.badminton@3100.dk

Juniorformand
Christine Bogattke

Sct. Olaigade 9b, 2., 
3000 Helsingør

Tlf. 22 54 43 21
E-mail: usu.badminton@3100.dk

Turneringsudvalg
Jette Beck

Ole Piis Vej 4, 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 22 30

E-mail: usu.badminton@3100.dk

Baneleje: Vi har  to ledige baner fra  kl. 17-18 mandag,  fi re ledige baner 
onsdag fra  kl. 21-22, mange ledige baner lørdag fra kl. 14-18 og to 
ledige baner fra kl. 9.30-10.30 Søndag på skolen.

Betaling: Der er fortsat er nogle medlemmer der ikke har betalt. I bedes 
straks indbetale til Hornbæk Badminton ellers udlejes banen til anden 
side.

Hjemmesiden er nu fuldt igang, så husk at holde jer ajour med kom-
mende aktiviteter samt ændringer. Der vil fortrinsvis blive meddelt dette 
via ”nyheder”.

Salg af restetøj:
Vi har ryddet op i vores skab, og har besluttede at sælge ud af de rester 
af træningsdragter, shorts, træningsbukser og t-shirts der er tilbage. 
En hel træningsdragt koster 50 kr. Shorts 30 kr T-shirt 40 kr.
Der er begrænset mængder så det er først til mølle.
De kan købes fra mandag den 1 oktober kl.19.30 til 20.00.

Så har vi afholdt vores årlige Intro weekend.
Den 14, 15 og 16. september af-
holdte vi vores årlige Intro weekend, 
som igen forløb rigtig godt, 17 børn 
deltog og en del af dem var helt nye. 
Ideen med hele weekenden var at 
ryste dem godt sammen, nye som 
gamle og små som store spillere, så 
alle kan få et godt sammenhold. 
Vi spillede selvfølgelig badmin-
tonkampe, men vi øvede også en 

masse slag og motorik øvelser, som fremmer det at blive en bedre bad-
minton spiller. Weekenden stod også på andre ting såsom, cykeltur, fa-
nekrig, natteløb, pentarace, og som noget nyt i år hiphop dans og nat 
bio på storskærm. 
Alt dette gav nogle meget trætte børn til afhentning søndag middag, men 

med nogle rigtig gode oplevelser. 
1000 tak til de forældre, som hjalp os med 
at få det til at fungerer, uden jer havde vi ikke 
fået nogle mad.
En kæmpe tak til træner og hjælpetræner/le-
der der gider at hjælpe mig med at få denne 
weekend til at blive en rigtig god oplevelse 
for børnene. 
 



 10 Hornbæk Idrætsforening · Oktober 2007

Åben Turnering 
den 20 og 21 oktober
Den 20-21 oktober afholder vi en åben U13 
B-C turnering oppe i hallen. Vi glæder os me-
get til at se masser af rigtig godt badminton 

fra Danmarks talentfulde ungdom. Så kig op 
og oplev en god stemning hele weekenden 
og har du/I lyst til at hjælpe med til lidt frivilligt 
arbejde er I velkomne til at kontakte mig på 
tlf: 22 54 43 21 eller mail bogattke@hotmail.
com

Venlig hilsen 
Christine B. (Tudse) 

Badminton
N

D
R

. STR
AN

D
VEJ 312 

V/PLAN
TAG

EN
 TLF. 49 70 20 71

BYENS BILLIGSTE
B E N Z IN,  DIE S E L OG OLIE

MINIMARKED MED ALT HVAD DU
MANGLER AF DAGLIGVARER
FRANSKE HOTDOG
STOR DVD UDLEJNING
BRIKETTER MED HØJ BRÆNDVÆRDI
OG TØRT PEJSEBRÆNDE

Altid friskbagt bagerbrød – skrab – batterier til 
bilen – taletidskort – spillehal med 5 maskiner   

OG NU OGSÅ FORHANDLER 
AF TIPS & LOTTO
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Hornbæk
materialhandel
ndr. strandvej 342a
3100 hornbæk

tlf.: 49 70 00 26

MATAS støtter 
idrætten
i Hornbæk

Behandlingsformer:
Massage
Zoneterapi
Akupunktur
Hypnose / Hypnoterapi
Posturologi
Kostvejledning

Specialer:
Smerter
Hovedpine
Slanke-koncept
Rygestop-koncept
Angst
Fobier
Velvære

T 49 70 00 54
E post@klinikkerne.dk 
W www.klinikkerne.dk

Klinikken Hornbæk

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Tlf.: 4975 8355
Mobil: 2044 7133
Fax: 4975 8467

www.glarmester-jensen.dk

Helsingør
49 21 07 95

Espergærde
49 13 20 74

GLARMESTERFIRMAET

J. JENSEN & SØN A/S
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Hornbæk bådeklub
 Formand
William Leedgaard
Tlf.: 49 70 49 45
Skovvænget 7
3100 Hornbæk
leedgaard@stofanet.dk

webmaster
Julian Isherwood
40360129
Willemoesvej 17a
3100 Hornbæk
jmi@euroword.dk 

Kasserer
Tonny Lauritsen
tlf 49 70 37 02 / 51 80 49 30
Pilegårdsvej 25
3100 Hornbæk
tonn@danskebank.dk 

Sekretær/fester
Benn Bak
tlf 20 95 82 67
Syrenvej 40
3100 Hornbæk
bennbak@mail.dk

Ungdom/elite
Hobie-Cat Race Team
Flemming Nilsson
tlf 21 78 22 01
Løvvænget 13
3100 Hornbæk
fl emze@mac.com 

Ungdom/bredde
optimister og e-joller
Peter Leander
tlf 20 30 03 04
Søvænget 21
3100 Hornbæk
ple@nybolig.dk 

klubhus & udlejning
Nis Kragelund
Tlf.: 49 70 12 76
Skovvænget 16C
3100 Hornbæk

Hornbæk Bådeklub
Tlf.: 49 70 23 98
Havnevej 30
3100 Hornbæk
www.hornbaekbaadeklub.dk

Webmaster og redaktør
næstformand Steen Guttknecht

Afriggerfest 2007
den 27. oktober kl. 19.00

Sejlersæsonen er slut for i år efter en god sæson. Standeren bliver taget 
ned den 27. oktober og traditionen tro fejres dette om aftenen med en 
god og hyggelig fest. I løbet af aftenen vil Warnøs pokal vil blive uddelt til 
den eller de af vore sejlere, der har været mest aktiv udenfor Hornbæks 
egne vande. Årets netop nedtagne HBK-stander vil ligeledes blive solgt 
via amerikansk lotteri. Vi vil specielt opfordre vore mange nye medlem-
mer til at benytte denne lejlighed til at troppe op.
I år vil vi prøve noget nyt. Vi vil servere et fransk/schweizisk inspireret mål-
tid ”braserade” med 15-20 mindre indendørs trækulsgrill. Arrangementet 
laves i samarbejde med Kenneth fra Mad Med Mere. Når vi er færdige 
med at ”grille” vil der blive serveret et varieret og lækkert ostebord.  Klub-
ben vil servere en velkomstdrik  og senere kaffe. Prisen for hele arrange-
mentet er kr. 150,00 pro persona. Vin og avec er exclusiv, men leveres til 
bådeklubbens normale billige priser.
Bindende tilmelding senest den 24. oktober til Benn Bak, tlf. 49 70 32 
64 eller e-mail bennbak@mail.dk, eller på liste i klubbens bar, som har 
åbent lørdage og søndage fra kl. 11-16 eller tlf. 40 70 23 98 i samme 
tidsrum. Vent ikke for længe, da der kun er ca. 60 pladser. Til vort sidste 
skaldyrsarrangement måtte vi desværre afvise 25 personer.

William Leedgaard

HOBIE NEWS oktober 07
Sensommeren er over os !

Til netop afholdte Harboe cup den 29. og 30. september, viste HBK fl a-
get med hele fi re deltagende Hobiecats! Det er jo åretes sidste regatta for 
Hobiecat i Danmark og vi må indrømme at oven på det vilde Hobiecat/A-
cat DM 07 i Hornbæk (se foto!), bliver det rart med lidt hyggelige søndags 
matcher sammen med kølbåds vennerne  .

HobieRaceTeam – NY STRUKTUR!
Interessen for Hobiecats blandt vores unge i regionen har været så stor, 
at HBK har valgt at åbne op for fl ere brugere at KAISA og SKIZZO .
I 2008 vil vi satse bredere. Programmet bliver tilpasset den enkelte sej-
ler, Der bliver en fast trænings dag om ugen , og mulighed for at booke 
bådene til stævner og hygge sejlads. Da man er fl ere om at dele de faste 
udgifter på bådene vil deltager gebyret bliver lidt  lavere. Alders grænsen 
er sat til 14-25 år
Det er vores ønske at  give fl ere unge mulighed for at sejle de hurtige 
Hobiecat, ikke mindst  de store unge  fra vores egen ungdomsafdeling. 
Træneren vil på baggrund af  den enkelte sejlers engagement udtage 
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de  sejlere, som har chance for at deltage i årets 
stævner. Lets Chill...
Erfaringen viser at vores unge har en travl hverdag 
med lektier /arbejde/ kærester  og fester. Vi vil 
give dem en mulighed for at slappe af på vandet 
og bruge kroppen og hjernen på noget helt andet  
end det de plejer ! Derfor er en løsere tilknytning til 
HRT, uden krav om deltagelse til alle stævner, et 
tilbud som vi tror vil tiltale mange unge som elsker  
sjov på vandet .

Vil du høre mere om dine muligheder på Hobie-
RaceTeam, så kontakt gerne Flemse på 21 78 
22 01 eller fl emze@mac.com

Have a Hobie day!
Flemse

Se hele HobieRaceTeam 2008 programet, på 
www.hornbaekbaadeklub.dk

A -cat på næsen til DM i Hornbæk. foto Bent Hindhede

Kirsten Stilling
Lodsensvej 5
3100 Hornbæk
www.hornbaekkoereskole.dk

HORNBÆK

KØRESKOLE
4976 00 40 - 2711 7700

Medlem af DKU
Små hold

DVD undervisningsudstyr
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Ny træner til Hornbæk
Hornbæks fodboldmandskab i serie 1 får ny træner i næste sæson. Den 
nuværende trænerduo Dan Engelsted og John Larsen har for længst 
meddelt, at de stopper efter denne sæson, så jagten har været sat ind for 
at fi nde en kvalifi ceret afl øser for den succesrige trænerduo.
Valget er faldet på den 39-årige John Sørensen, som langt de fl este ken-
der meget bedre under kælenavnet ”Dudder”, et navn han fi k sig allerede 
i drengeårene, vistnok noget med en gammel dansk fi lm. 
John ”Dudder” er bosiddende i Melby, og han har spillet divisionsfodbold 
i både Helsingør IF og Lyngby Boldklub, ligesom han spillede et par sæ-
soner for Frederiksværk, inden han i en ret tidlig alder måtte stoppe på 
grund af skader. 
På trænersiden har han ført både Hundested og Frederiksværk op i sjæl-
landsserien, mens Melby blev forfremmet til serie 2 under hans ledelse. 
Efter to sabbatår, rent fodboldmæssigt, er han atter fodboldklar, og for 
nylig blev han præsenteret for Hornbæks spillere. Han tiltræder ved års-
skiftet, og forhåbentlig bliver det et serie 1 hold, han overtager.
Hornbæks kommende træner mener, hans fodboldfi losofi  ligger tæt på 
den nuværende trænerduos, så der forventes ikke store grundlæggende 
forandringer ved trænerskiftet. 
I det civile liv er John ”Dudder” Sørensen kørende sælger hos ”De Gule 
Sider”, gift og har to børn, og så når han lige at fylde 40 år i december, 
kort før sin tiltræden i Hornbæk.

Andetholdets træner René Arnsfelt stopper også efter denne sæson, og 
fodboldbestyrelsen håber snart at kunne præsentere Renés efterfølger.

Fodbold
POSTADRESSE
Hornbæk IF – fodbold
Postbox 48
3100 Hornbæk
peter.clausen@mail.tele.dk

Formand
Kaj Flyger
Ndr.Strandvej 285 B, 3140 
Ålsgårde
49 76 39 37 – 36 14 47 51 – 29 
23 47 51
kfl yger@csc.com
fl yger@pc.dk

Kasserer
Henrik Olsen
Drejervej 17, 3100 Hornbæk
49 70 45 47 – 23 32 14 75
holse@gribskov.dk
henrik@olsen-mail.dk

Sekretær
Peter Clausen
Saturnvej 24, 3100 Hornbæk
49 70 33 83 – 49 70 89 00 – 22 
55 00 25
peter.clausen@mail.tele.dk

Seniorformand
Peter Østbjerg
Stolemagervej 10, 3100 
Hornbæk
49 70 25 36 – 21 20 50 73
p.east@mail.tele.dk

Styregruppe, ungdom
Carsten Nielsen (Ungdomsud-
valg, Sportschef)
Støberens Vænge 8, 3100 
Hornbæk 
49 70 31 13 - 40 26 67 69
carlo5b@tdcadsl.dk

Ulrich Hjorth-Moritzsen (Ung-
domsudvalg, Sportschef)
Klokkestøbervej 8, 3100 
Hornbæk
Arb. 49 70 01 75 - 25 78 87 51 
- 49 70 17 03
fodbold@hjorth-moritzsen.dk

Bjørn Hoffmann (Ungdomsud-
valg, Piger)
Hornebyvej 7, 3100 Hornbæk
49 70 07 07 – 26 24 66 90
benhoffdk@msn.com
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Susanne Prahl (Ungdomsudvalg, 
Piger)
Sauntevej 46 B, 3100 Hornbæk
49 70 45 23 – 20 74 45 32
holdleder@fodbold98.dk

Henrik Olsen (Ungdomsudvalg, 
Administrator)
Drejervej 17, 3100 Hornbæk
49 70 45 47
holse@gribskov.dk
henrik@olsen-mail.dk

Sponsorer
Steen Poulsen
Sennepsbakken 24, 3100 
Hornbæk
49 71 11 20 – 27 22 20 33 
steen.poulsen@ferrero.com

Spændingen stiger
Fodboldsæsonen 2007 går på hæld, og i skrivende stund mangler fem 
runder i seniorrækkerne. Førsteholdet i serie 1 indledte efteråret med to 
nederlag (til rækkens nummer et og to) men herefter er fulgt fi re kampe 
uden nederlag, to sejre og uafgjorte. Inden de sidste fem kampe er spæn-
dingen stor, for Hornbæk er placeret på femtepladsen med en afstand på 
bare tre point til en mulig nedrykningsplads, men samtidigt er der også 
kun tre point til rækkens andenplads.
Alt kan ske, så der venter nogle spændende uger. Desværre har vores 
baner været ubrugelige til serie 1 fodbold, og det har betydet fl ytning af 
tre hjemmekampe til Hellebæks baner ved Nordkysthallen. Det har ikke 
gjort det lettere for vores hold, men samtidigt vil vi gerne takke Hellebæk 
for deres gæstfrihed. Det samme gælder Borsholm, som også har lagt 
baner til fl ere kampe, primært ungdomskampe.
Både andet- og tredjehold klarer sig glimrende. Især andetholdet har 
præget deres serie 4 pulje, hvor de efter alt at dømme slutter sæsonen 
på en plads i den bedste halvdel. Det nye tredjehold har ligeledes klaret 
sig glimrende, selvom det ind imellem har været svært at skaffe spillere 
nok i de uger, hvor afbuddene er mange.
Bemærk invitationen til afslutningefesten, som kan ses andetsteds i dette 
blad. Festen holdes i år lørdag den 20. oktober på Strandpavillionen. 
Menuen er en stor lækker italiensk/spansk buffet med øl og husets vin ad 
libitum i de første tre timer. Der spilles god dansemusik, og så håber vi at 
byde på lidt underholdning i løbet af aftenen. Prisen for alt dette er 350 kr. 
pr. næse, og vi håber selvfølgelig at se så mange som muligt. Det gælder 
både seniorspillere, old boys og veteraner, trænere og ledere og hvis 
nogle af vores mange tro fans har lyst til at feste med, er de velkomne. 
Og ta’ endelig bare kæresten med.

Alt tilmelding foregår til Peter Clausen på:
peter.clausen@mail.tele.dk
eller 49 70 33 83
eller 22 55 00 25
senest mandag 15. oktober. Herefter er tilmeldingen bindende. 
Betaling på dagen ved indgangen.

DYHL ELECTRIC
• Lys

• Kraft

• EDB

• Nybygning/ombygning

Engholmvej 3
3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 49 25
Fax 49 70 49 23
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Fodbold

LundtofteHornbæk IF19:0021. juniTorsdag

Hornbæk IFKarlebo IF18:3012. juniTirsdag

Svogerslev BKHornbæk IF16:0009. juniLørdag

Ølstykke FCHornbæk IF16:0002. juniLørdag

Hornbæk IFAvedøre IF13:3026. majLørdag

Frederiksværk FKHornbæk IF16:0019. majLørdag

Hornbæk IFSlagslunde
Ganløse

15.0012. majLørdag

Grønne Stjerne IF

Italiensk/spansk Buffet 
Vitello tonatto (marineret kalvekød m. tunmousse)

Tomat salat m. mozzarella 
Hjemmelavet pasta m. bacon og rucula

Chillimarinerede tigerrejer
Mini bruschetta 

Mini deller m. urter
Tzaziki og humus 

Unghanebryst
Timianstegt oksefilet 

Salvie vendte kartofler 
Europæiske oste og pølser 

Brød og smør 

Pris kr. 400,-
(betales når du ankommer på StrandPavillonen)

Hornbæk IF16:0005. majLørdag Hornbæk IF16:0005. majLørdag

Hornbæk IF

Ballerup IFHornbæk IF

Hornbæk IFLedøje Smørum14:00

F

 BK

C

F

ærk FK

Hornbæk IFSlagslunde
Ganløse

15.0012. majLørdag

Grønne Stjerne IF

Hornbæk IF

Ballerup IFHornbæk IF

Hornbæk IFLedøje Smørum14:00

Hornbæk IFLundtofte15:3020. okt.Lørdag

Lørdag .

Hornbæk IFSvogerslev BK15:0006. okt.Lørdag

Ølstykk13:3029. sept.Lørdag

Hor16:0022. sept.Lørdag

14. aprilLørdag 14. aprilLørdag

BK Friheden15:3028. aprilLørdag BK Friheden15:3028. aprilLørdag

16:0021. aprilLørdag 16:0021. aprilLørdag

LundtofteHornbæk IF19:0021. juniTorsdag

Hornbæk IKarlebo IF18:3012. juniTirsdag

SvogerslevHornbæk IF16:0009. juniLørdag

Ølstykke FHornbæk IF16:0002. juniLørdag

Hornbæk IAvedøre IF13:3026. majLørdag

FrederiksvHornbæk IF16:0019. majLørdag

Karlebo IFHornbæk IF16:0013. okt

Hornbæk IFe FC

Avedøre IFnbæk IF

2-2Hornbæk IFFrederiksværk FK13:3016. sept.Søndag

4-2
Slagslunde
Ganløse

Hornbæk IF16:0008. sept.Lørdag

0-3Hornbæk IFGrønne Stjerne IF14:0002. sept.Søndag

1-1BK FrihedenHornbæk IF16:0025. augustLørdag

3-1Hornbæk IFBallerup IF18:3021. augustTirsdag

0-1Ledøje SmørumHornbæk IF16:0018. augustLørdag

Hornbæk IFLundtofte15:3020. okt.Lørdag

Lørdag .

Hornbæk IFSvogerslev BK15:0006. okt.Lørdag

Ølstykk13:3029. sept.Lørdag

Hor16:0022. sept.Lørdag

Karlebo IFHornbæk IF16:0013. okt

Hornbæk IFe FC

Avedøre IFnbæk IF

2-2Hornbæk IFFrederiksværk FK13:3016. sept.Søndag

4-2
Slagslunde
Ganløse

Hornbæk IF16:0008. sept.Lørdag

0-3Hornbæk IFGrønne Stjerne IF14:0002. sept.Søndag

1-1BK FrihedenHornbæk IF16:0025. augustLørdag

3-1Hornbæk IFBallerup IF18:3021. augustTirsdag

0-1Ledøje SmørumHornbæk IF16:0018. augustLørdag

1-0

3-1

2-1

3-1

0-0

2-1

0-1

2-0

2-1

1-2

4-1

1-0

3-1

2-1

3-1

0-0

2-1

0-1

2-0

2-1

1-2

4-1Prisen er inklusive:
» Ovenstående buffet
» husets vin & øl ad libitum i 3 timer 
» Stand-up v/UUffe "Champen" Holm

Husk at in
vitere din

bedre

halvdel –
hvis

den ikke

fin
des så fest for

Tilmelding senest
mandag d.15.oktober til: 

Peter Clausen a.k.a PC 
49 70 33 83 / 22 55 00 25

peter.clausen@mail.tele.dk

… eller på sedlen i omklædning 1 
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Gedden
 Klubhus:

Per Bjørnsvej 20
3100 Hornbæk

Bestyrelse:
Formand

Bjørn Andersen
Tlf.: 49 70 13 95

Mobil: 23 23 56 77
Søvænget 23

3100 Hornbæk
yougi-andersen@sol.dk

Kasserer
Lone Nielsen

Tlf.: 49 70 31 58
Plantagevej 17 C

3100 Hornbæk
airam@nielsen.mail.dk

Best. medl.
Erik Ibsen

Tlf.: 49 70 22 99
Li. Ewaldsvej 3
3100 Hornbæk

ibsenhornbk@get2net.dk

Best. medl.
Peter Lyngh Larsen

Tlf.: 49 71 90 56
Mobil 28 18 87 97

Hindsehovgården 33
3120 Dronningmølle

gittehaunstrup@jubii.dk

Best. medl.
Børge Nilsson

Tlf.: 49 70 11 34
Karetmagervej 34

3100 Hornbæk

Best. medl.
Henrik Willum Petersen

Tlf.: 61 33 05 19
hwp@mail.tdcadsl.dk

Best. medl.
Thomas Bjørn Andersen

Tlf.: 49 70 35 95
Mobil: 20 14 37 45

Hornebyparken 7
3100 Hornbæk

tba@post6.tele.dk

www.3100.dk/gedden
gedden@post.cybercity.dk

Flotte fede sommertorsk
Vores havtur søndag den 26. august blev heldigvis en forrygende fi ske-
givtig dag på Øresund med det gode skib M/S Havstrygeren.
Vi var desværre kun 17 afsted fra ”Gedden”, der kunne godt have været 
10-15 stykker til, så ville det have været lidt sjovere. Nå, men vi sytten 
havde så masser af plads til at kaste masser af store fi sk op på dækket 
og det gjorde vi så. Der blev fanget ca. 60-70 torsk i vægtklassen fra 500 
gram til 6,77 kg. Masser af sild samt ca. 10-15 makreller.
Der var fl otte præmier til de største torsk og til den største makrel. Det var 
også en delkonkurrence af vores klubmesterskab, læs mere om dette i 
næste nummer af HIF Informerer, eller se det på vores hjemmeside.
Præmierne gik til :
Seniores: Thomas B. A. – Torsk på  6,7 kg
 Lone K. – Torsk på 6,1 kg

Juniores: Oliver – Torsk på 4,0  kg
 Casper – Torsk på  2,8 kg
 Mie – Torsk på 2,4 kg
 Casper – Makrel på 500 gram
 Christoffer – Havørred (0) Lodtrækning!
 
En stor tak  til Jan & Bo’s Lystfi skershop i Helsingør for en meget fl ot 
præmie.
Håber der kommer fl ere med på næste års havtur.

Hilsen formand Bjørn     
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Gedden

Kanonfi skeri i Sverige, Lagaen
Ca. to timers kørsel fra Hornbæk har mange af 
”Geddens” medlemmer dyrket et fantastisk giv-
tigt fi skeri efter især laks, men også en del havør-
reder.
Nemlig i Lagaen (kæmpe å/fl od/elv), der løber ud 
i Kattegat oppe ved Laholm ca. en times kørsel, 
nordlig retning fra Helsingborg på hinsidan.
Jeg vil her remse op de fi sk, som jeg har viden 
om er fanget i Lagaen i de sidste 4-6 uger.        

Jacob  T . – Laks 8,5 – 5,6 og 4,0 kg + havørred 
2,3 kg
Marlene – Laks 7,5 kg 
Christoffer – Laks 4,0 kg + havørred 3,5 kg
Christian W. – Laks 2,3 kg
John S. – laks på 4,9 kg
Jens Å. – Laks 6,3 kg

Peter H. – Laks 4,5 kg +  havørred på 3,7 kg
Liv – Laks 1,8 kg (Læs Arnes fantastiske beret-
ning om landingen af denne fi sk !).
Rasmus – Laks 4,5 kg
Bjørn – Havørred 1,2 kg (fantastisk fl ot fi sk der 
fi ghtede helt vildt).
Og til slut Lasses GIGANT fi sk, en stor han laks 
på 9,3 kg!
Herefter gølger så Arnes beretning om søster Livs 
lidt specielle landing af sin fi sk.
Hvis der er nogle læsere der har fået blod på tan-
den efter lakse/havørred fi skeriet på Hinsidan, så 
kom ned i vores  lækre Klubhus og se kort over 
Lagaen, samt få en masse tips, viden og måske 
en løgnhistorie eller to. 
Vi har åbent hver mandag og torsdag fra kl. 19 
til 21.30.

Formand Bjørn 
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ÅBNINGSTIDER 2007 – Efterår 
Hornbæk lystfiskerforening

”GEDDEN”
Klubhus: Per Bjørnsvej 20 – kl. 19.00 – 21.30  

Ugedag Dato  Måned Aktiviteter Åbnevagt Lukkevagt 

Torsdag 4 Oktober Blink & spinner Erik Christoffer Børge 

Mandag 8 Oktober Diverse Peter H. Erik Peter Post 

Torsdag 11 Oktober Flue & blink Bjørn Christian Børge 

Mandag 15 Oktober Diverse Peter H. Erik Morten S. 

Torsdag 18 Oktober Flue Christian Christoffer Børge 

Mandag 22 Oktober Diverse Peter H. Erik Thomas 

Torsdag 25 Oktober Støbning Bjørn Thomas Børge 

Mandag 29 Oktober Gedde- og sandart forfang Peter H. Jacob T. Erik 

Torsdag 1 November Flue Christoffer Christian Børge 

Mandag 5 November Diverse Peter H. Peter Post Erik 

Torsdag 8 November Flue Bjørn Thomas Christian 

Husk, at kontrollere hvilke dage du har vagt og find selv en afløser hvis du er forhindret i at møde op!!!! 

Christian Skands   4970 1227 / 2264 0801 
Peter Hansen     4970 1670    
Jacob Thorman   4921 2824 / 2729 2824
Børge Nilsson    4970 1134 / 2341 1574
Bjørn Andersen   4970 1395 / 2323 5677
Thomas Bjørn Andersen  4970 3595 / 2014 3745
Erik Ibsen    4970 2299 
Henrik Willum Petersen  6133 0519 
Christoffer Jørgensen  4970 2063 / 4045 7494                             
Peter Larsen   49719056 
Morten Skands   30250527

www.havebrugsmaskiner.dk



 20 Hornbæk Idrætsforening · Oktober 2007

SØNDAG DEN 4.  NOVEMBER 
2007 

ved Hornbæk Sø  
  

Tilmelding: Kl. 7.30 – Hornbæk sø, ved den store bro. 
Morgenmad: Kl. 7.30 til 08.30 (inkluderet i tilmeldingsgebyret). 
Konkurrencen: Fra kl. 8.00 til 12.00. 
Indvejning: Fra kl. 12.00 til 12.15, ved den store bro. 
Præmieoverrækkelse: Umiddelbart efter indvejningen.     

Tilmeldingsgebyr: Indtil 12 år GRATIS
12 – 18 år  kr. 25,-  
Over 18 år    kr. 50,- 

Hornbæk Lystfiskerforening “GEDDEN” vil være vært ved et mindre 
traktement i klublokalerne på Per Bjørnsvej 20 - kl. 13.00. 
Tilmelding til spisning sker ved tilmelding til konkurrencen. 

Regler for konkurrencen: Der må KUN fiskes fra land. 
  Een stang pr. person. 
  Mindste mål på gedder er 60 cm. 

NB!!! Såvel kunstig som levende agn må benyttes! 



Nyt fra

Hornbæk Kirke & Sogn
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Gudstjenester 
Gudstjenester i Hornbæk Kirke 
 7.  Oktober. 18. s. e. Trin. Kl. 10. Bodil Olesen
 14.  Oktober. 19. s. e. Trin. Kl. 10. Anders 

Vestergaard
 21.  Oktober. 20. s. e. trin. Kl. 10. Anders 

Vestergaard
 23.  Oktober. Kl. 17. Spaghettigudstjeneste  

Anders Vestergaard
 28.  Oktober. 21. s. e. trin. Kl. 10. Natkirkepræst 

Christina Mertz Fundrup. Efter kirketid, se 
nedenfor

 4.  November. Allehelgen kl. 10. Anders Vester-
gaard

 11.  November. 23. s. e. trin. Kl. 10 Bodil Ole-
sen

 16.  November. kl. 17. Spaghettigudstjeneste. 
Bodil Olesen og Annemette Norsker

 18.  November. 24. s. e. trin. Kl. 10. Bodil Ole-
sen

 25.  November. Sidste søndag i kirkeåret kl. 10. 
Bodil Olesen og og Annemette Norsker

 2.  December. 1. s. i advent. Kl. 10. Anders 
Vestergaard. kl. 14.30 Børnegudstjeneste. 
Anders Vestergaard 

 9.  December. 2. s. i advent kl. 10. Bodil Ole-
sen.

Gudstjenester på Bøgehøjgård:
Torsdag den 8. november kl. 14 er der gudstje-
neste med altergang i pejsestuen på Bøgehøjgård 
(ved Bodil Olesen)

Præstens time på Bøgehøjgård:
Torsdagene den 25. oktober og den 22.novem-
ber er der ”præstens time” kl. 14 i pejsestuen på 
Bøgehøjgård (ved Bodil Olesen)

Børnegudstjeneste 
1. Søndag i Advent:
Det er efterhånden ved at være en tradition at 
byens adventsarrangement for børn indledes 
med en børnegudstjeneste i kirken og herefter 
fortsætter på torvet, hvor Handelsstandsforenin-
gen står for det videre forløb.
Vi håber at se mange børn den 2. december kl. 
14.30.

Spaghettigudstjenester:
Tirsdag den 23. oktober og fredag den 16. novem-
ber holder vi spaghettigudstjeneste i Hornbæk 
kirke. Gudstjenesterne, som er tilrettelagt især for 
mindre børn (Men hele familien er velkommen!), 
varer ca. ½ time. Efter gudstjenesten fortsætter 
arrangementet med fællesspisning i sognehuset.  

Kirkesiderne vil fremover udkomme hver anden gang. Gem derfor midtersiderne 
(de gule) hvor gudstjenestelisterne og andre praktiske oplysninger står.



 22 Hornbæk Idrætsforening · Oktober 2007

Aktiviteter
Syng min salme:
Optakten til adventstiden markeres med den 
traditionsrige aften, hvor kendte personer fra 
Hornbæks forretnings – forenings – og andet liv 
inviteres til at komme i Hornbæk kirke og præ-
sentere deres yndlingsjulesalme. Hornbækkoret 
vil naturligvis være til stede for at synge for på 
salmerne samt give en lille prøve på deres jule-
repertoire.
Alle er velkomne til arrangementet, som begyn-
der tirsdag den 4. december kl. 19.30.

Efter kirketid
Søndag den 28. okto-
ber får vi besøg af nat-
kirkepræst Christina 
Fundrup, som dels 
prædiker ved højmes-
sen, dels – efter en lille 
pause, hvor der ser-
veres en forfriskning 
– fortæller om sit virke 
som natkirkepræst ved 
Københavns domkirke.
 

Christina Mertz Fundrup blev teologisk kandidat 
fra Aarhus Universitet i 2003 og har siden 2004 
arbejdet i Natkirken, både som vikar for natkirke-
præsten og som sognemedhjælper.
Arbejdet er meget alsidigt og det spænder over 
teologiske opgaver så som sjælesorg og afhol-
delse af andagter til mere praktisk orienterede 
områder som koordination af frivillige og nad-
verbrødsbagning. 
Dels er det en stor teologisk udfordring at ar-
bejde med nye andagts- og gudstjenesteformer, 
dels er det utrolig givende at være i direkte dialog 
med de meget forskellige kirkegængere, der bru-
ger Natkirken.   

Sogneaften: 
Findes der mere mellem himmel og jord? Tors-
dag den 25. oktober kl. 19.30 i Hornbæk kirke.
Vi får denne dag besøg af en foredragsholder, 
som vil tale om det overnaturlige og uforklarlige. 
Kan man læse tanker? Findes der spøgelser? Kan 
fremtiden forudsiges?
Velkommen til et spændende foredrag, hvor alt 
kan ske.

Fællesspisning
Mandag den 8. oktober 2007 kl. 18.00 starter 
kirkens fællesspisning i Sognehuset for alle bo-
siddende i Hornbæk sogn. Derefter er det hver-
anden mandag (ulige uger) frem til mandag den 
3. december 2007. Prisen er stadigvæk 25,- kr. 
for en varm ret med øl eller vand og kaffe. Man 
bedes tilmelde sig senest fredagen før til Lene 
Persson tlf.: 20 32 17 60.

Julemøde  for sognets ældre:
Årets julemøde for sognets ældre holdes i år 
torsdag den 6. december kl. 14. 00 i sogne-
huset. Der vil, som sædvanlig, være lejlighed 
til at synge julesalmer – og sange, ligesom der 

vil blive serveret glögg/kaffe og æbleskiver 
samt budt på lidt underholdning.
Kirkebil kan bestilles hos kordegnen senest 
dagen før kl. 12.
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Jeg – automaten
Jørgen I. Jensen: Jeg – automaten. 
Teologisk kritik af et menneskebillede. 
Aros 2006

”…der var ideer i luften om, at skolebørn ganske 
tidligt skulle blive bevidste om deres kompeten-
cer, rygter om at barnet allerede fra børnehaven 
skulle have en bog med påtegninger, en skuds-
målsbog, som fulgte det resten af livet. Der gik 
også rygter om, at voksne mennesker ustandselig 
skulle vurderes af en instans, hvis autoritet var 
uvis. Som om hele samfundet var ved at blive 
infantilt, som om alle altid skulle gå i skole, fl in-
keskole, pensumskole, for at kunne leve op til 
skemaer og konsulenter. Rygter om målinger 
og atter målinger, tester og planer. Rygter om, 
at man kom tættere og tættere på det enkelte 
menneskes indre, at menneskers personligheder 
skulle under lup og rubriceres, at mennesker 
skulle kunne se sig selv bestandig, opdrages til at 
have en dobbeltgænger  og altid tænke strategisk 
– dette ucharmerende, umusiske ord.
Og mennesker begyndte at gå rundt og mumle 
på deres egen biografi , hele tiden, for det til-
fælde, at der skulle komme en interviewer eller et 
spørgeskema forbi…”
Dette er et citat fra Forhenværende lektor ved 
teologisk fakultet i København, Jørgen I. Jensens 
nyeste bog. Bogen er en kritik af et menneskesyn, 
som forfatterne mener, bliver mere og mere ud-
bredt, nemlig et menneskesyn, som forfatteren 
kalder det selvbiografi ske. Hvor det bliver den 
enkeltes CV og kompetencer, der står i centrum 
i stort set alle livssituationer og hvor selvkontrol 
får hovedvægten i det liv, der leves.
Jensen kalder denne tendens for ’cv-kulturen’, 
’biografi smen’ og ’coaching-kulturen’. Jeget bli-
ver her reduceret til en automat, der uendeligt 
skal stemple spørgeskemaer, evalueringsskemaer, 
kompetenceskemaer, udarbejde præstationspro-
fi ler, sendes på kompetenceudviklingskurser og 
teambuildingkurser – og til sidst har vi gennem-
kvantifi ceret os selv i en grad, at vi kan reduceres 
til et tal på endnu et skema.
Neden under disse tendenser ligger et men-
neskesyn, som betydelige traditioner inden for 
kristendommen gentagne gange har bekæmpet, 

nemlig opfattelsen af, at anerkendelse, succes og 
i yderste instans frelse er afhængigt af vore egne 
præstationer. Mennesket er kort sagt det, det 
præsterer, eller det, vi kan læse ud af dets CV, og 
alt imens man bruger mange fl otte ord om det 
enkelte menneskes (markeds)værdi, afslører det 
sig, at det hermed mister sin værdighed. 
I forhold til dette markedsorienterede menne-
skesyn introducerer Jørgen I. Jensen et teologisk 
alternativ, hvor menneskets værdi ikke afhæn-
ger af cv’ets længde, af præstationskæden. Det 
bedste i livet er det, vi ikke selv præsterer, men 
det, vi modtager fra andre, gratis, dvs. uventet 
og ufortjent, og vores værdighed er derfor ikke 
en tilkæmpet værdighed, men en skænket. Såle-
des udgør kristendommen et tiltrængt, om end 
måske utopisk, korrektiv til en cost-benefi t-ideo-
logi, der er ved at løbe løbsk. En ideologi, som 
udelukkende fokuserer på ”jeg”et og glemmer, 
at intet menneske har værdi uden det ”du”, altså 
mødet og samspillet med medmennesket, som er 
det, der i virkeligheden fortæller, hvem vi er.
Enhver, som har børn i skole-  eller uddannelses-
systemet eller som måske selv har oplevet denne 
tendens i sit arbejdsliv, kan nikke genkendende 
til Jørgen I. Jensens skarpsindige analyse af ud-
viklingen i samfundet. Bogens mange kritiske 
spørgsmål kan måske medvirke til overvejelser 
over den retning, udviklingen i samfundet er ved 
at tage. Bogen være hermed varmt anbefalet.

 Bodil Olesen 
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PRÆSTEN HAR ORDET

”Sådan en kapun”
Af Sognepræst Anders 
Vestergaard 

”Sikke en høfl ig og forekommende mand!” siger 
sønnen Mikkel om Pastor Bandbul, da præsten 
har lukket døren efter sit første høfl ighedsvisit 
på Borgensgård. Mikkels far, den gamle Borgen, 
udbryder prompte: ”Og det får han 5000 for af 
staten. Ha! Sådan en kapun!” (dvs kastreret hane-
kylling, der sædvanligvis ikke tager sig af hønsene, 
men bruger tiden på at spise) Denne ordveksling 
fi nder man i første akt af Kaj Munks ”Ordet”, 
hvor aktørerne hver især stadig er stærke i deres 
egen overbevisning om virkelighed, tro på Gud 
og opfattelse af hvordan almindelige mennesker 
skal og burde være. 
Den gamle Borgen er da også rask til at dømme 
den nye præst i sognet, der ellers har gjort sig 
umage får at optræde både venligt og imødekom-
mende. Borgen insinuerer, så snart døren er luk-
ket bag præsten, at præsten jo må gøre sit arbejde 
for pengenes skyld. Her tillægges ingen gode mo-
tiver – enhver må have sine skjulte dagsordener. 
Det kræver lidt af et mirakel at løse op for et lille 
samfund, der er så gennemtæret af selvtilstræk-
kelighed og mistro, og det er da vist også hele 
kernen i ”Ordet”. Her sætter ét ord virkeligt et 
mirakel i gang og forvandler en lille lukket ver-
den langt ude på landet til nyt liv. Nu er det jo i 
virkeligheden sådan, at præster ikke får løn efter 
hvor smilende, venlige og høfl ige vi sådan er til 
hverdag – hverken i kirken eller Brugsen. 
I præsteløftet lover vi efter bedste evne at for-
kynde Guds ord, forvalte dåb og nadver, og 
udføre øvrige kirkelige handlinger  i overens-
stemmelse med de for folkekirken gældende for-
skrifter. Det ligger altså hverken i jobbeskrivelsen 
eller kontrakten, at jeg skal smile og være høfl ig. 
Og det er ærligt talt på mange måder en stor let-

telse.  Jeg kan huske mit eget mest kunstige smil, 
fra da jeg som helt ung fl yttede til London og 
arbejdede som hotelportier. Her var der sådan et 
øjeblik på nogle sekunder, fra at kufferterne var 
blevet stillet på det lille fi kse møbel på hotelvæ-
relset, hvor jeg smilede stift og kiggede gæsten 
dybt i øjnene. Nogle gang fi k jeg drikkepenge 
andre gange måtte jeg bare vende mig og gå med 
uforrettet sag. Se, da var jeg virkelig en kapun, 
der kun tænkte på at få penge.
Det er nu nok ikke så fremmed for os i det hele 
taget. Fænomenet møder vi fl ere gange dagligt, 
hvor vi får god eller dårlig service. Vi vil nemlig 
ikke bare købe varer, vi vil også have personlig 
betjening. Det ved vi, uanset hvilen side af skran-
ken vi står på. Når medarbejderen på tanksta-
tionen spørger mig, om jeg vil have en cola med 
til min franske hot-dog, så er det ikke kun fordi, 
han er opmærksom og betænksom. Det er også 
en slags positiv omsorg, hvor mersalg og venlig-
hed går hånd i hånd. Når ekspedienten i super-
markedet til afsked siger ”hav en god dag”, lige-
som det efterhånden også ofte står ”hav en god 
dag” i bunden af kassebonen, så er det en del af 
en positiv ydelse, som jeg betaler for. Når med-
arbejderne i fast-food restauranter får besked på, 
at de skal have øjenkontakt og smile til kunderne, 
nærmest før de er indenfor dørene, så er det en 
del af service. En del af arbejdet, hvor service og 
omsætning går hånd i hånd og alle må give lidt 
af sig selv – og altså også smile på dage, hvor der 
ikke er noget at grine af – i den store omsætnings 
navn. Antropologen Karen Lisa Salomon har 
gjort nogle af de betragtninger, som jeg referer 
til i hendes seneste udgivelse ”Selvmål – det eva-
luerede liv” (Gyldendal 2007), og taler om mo-
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derne kaldsarbejde. Kaldsarbejde er ellers noget 
vi mest forbinder med læger og præster. Det er 
den almindelige og klassiske kaldstanke i to fag, 
der i en vis forstand tjener et højere mål end dem 
selv. Læger har i menneskehedens interesse pligt 
til at tage sig af syge mennesker. Når det skratter 
i højttaleranlægget i lufthavne og stadioner, og 
speakeren spørger ud i luften: ”Er der en læge til 
stede?”, ja så skal lægen melde sig. 
Præstestillingen er også et kald, uanset om så 
det er Gud, Helligånd eller menighedsråd, der 
indstiller teologen til præstestilling. Præsten kan 
ikke “kalde” sig selv, for så ville det jo bare være 
sig selv han tjener, ligesom kapunen der kun 
tænker på at spise. Præsten må tjene tilliden og 
troen på Gud i bevidstheden om at være blevet 
både valgt og kaldt. Jeg er altså ikke alene præst 
for min egen skyld, men også i en højere sags 
tjeneste gennem de folk jeg har med at gøre i me-
nigheden. Jeg kan i det hele taget nok slet ikke 
forestille mig at være præst, uden at være det for 
nogen. Ligesom lægen ikke læger uden patienter. 
Om den moderne kaldstanke skriver Karen Lisa 
Salomon: ”De moderne servicejobs er ikke klassisk 

kaldsarbejde. Det handler nemlig ikke om kaldet el-
ler den højere mening, men derimod om en målbar 
arbejdsydelse, der skal medføre større indtjening for 
fi rmaet og måske også medarbejderen selv. Omsor-
gen er ikke en del af noget der kan opgøres direkte 
i pengeværdi. Det er selvfølgeligt op til den enkelte 
servicearbejder, om hun oven i købet ser sit job som et 
kald. Det vil være positivt for kunderne og få det hele 
til at virke mere ægte, men er ikke en del af den ar-
bejdsydelse hun betales for…Mange i serviceerhverv 
er glade for at få lov til at tage mere af personlighe-
den med på arbejde. Men samtidig kommer de også 
nemt til at opleve, at eventuelle nederlag på arbejdet 
falder direkte tilbage på deres person. Det er jo netop 
ikke plads til hele personligheden i servicearbejdet, 
men kun de tjenstvillige og glade sider af personen.” 
Derfor bestræber vi os i kirken på at skabe ram-
mer, hvor alle kan slappe af i den slidte kæbe- og 
ansigtsmuskulatur efter en hel uges smilen. Her 
kan man få lov til at være sig selv, uden at skulle 
være noget for nogen.  Her kan vi være hele og 
ægte mennesker, med alt hvad det indebærer. 
Her er der ingen kapuner mellem 10 og 11 søn-
dag formiddag. – Hav en god dag. 

Babysalmesang i Hornbæk Kirke
Første gang tirsdag den 9. oktober 2007 kl. 10.00

- et tilbud til babyer, deres mødre og fædre

Landet over har man i de seneste år haft 
mange positive erfaringer med dette tilbud 
til de alleryngeste, derfor er vi også glade for 
at kunne byde på babysalmesang i Hornbæk 
Kirke 10 tirsdag formiddage i efteråret. 
Babysalmesang giver mulighed for, at barnet 
opnår fortrolighed med at opholde sig i kir-
kerummet, samt at mor eller far lærer nogle 
salmer og sange, som de kan synge med og 
for barnet. 
Der er plads på holdet til 6-8 mødre eller 
fædre, med hvert ét barn. Barnet skal selv 

kunne holde sit hoved, og helst ikke kunne 
kravle ved holdets begyndelse. 
Holdet ledes af Pernille Manly Larsen, som 
er uddannet sanger, og mor til to drenge.
Det koster kr. 200,- at deltage, og hver delta-
ger modtager bogen ”Min første salmebog”.
Da der desværre kun er begrænset optag sker 
tilmelding og betaling til kordegnekontoret, 
tlf 49 76 19 60 – efter først til mølle princip-
pet.

Med venlig hilsen  fra Hornbæk Kirke 
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LØST OG FAST

Har du noget på hjerte?
Normalt bringer vi ikke nekrologer i Kirkebladet 
– men vi vil gøre en undtagelse denne gang:
Den 4. september 2007 døde Karl Kristian 
Kubiak, indehaveren af købmandsforretningen 
TJALKEN, og den 13. september blev han be-
gravet fra Hornbæk kirke. Han blev kun 68 år.
Karl Kristian er gammel hornbækker, og har 
haft sin forretning i mange år. En forretning med 
mange specialiteter, som han vidste alt om, og vi 
var mange, der ”besøgte” ham i hans forretning. 
Ja, det var et besøg, for man følte, at man kom på 
besøg hos Karl Kristian, hvor man altid blev me-
get venligt modtaget. Men man skulle også ind-
stille sig på at have god tid, da snakken gik viden 

omkring, og især vidste han meget om Hornbæk 
by og dens forhistorie og han elskede at fortælle 
om det. Købte man nogle fl asker vin til en gave, 
lavede han gerne en fl ot gaveindpakning. Man 
blev altid fulgt til dørs, hvilket er meget usæd-
vanligt idag, og jeg har mange gange stået med 
tunge indkøbsposer på vej ud og følt, at mine 
arme blev længere og længere, for det var svært 
at få afsluttet samtalen.
En stor personlighed, hvis hele liv blev hans 
købmandsforretning. Han havde planlagt at gå 
på pension og nyde livet i sit hus i Saunte, men 
det blev ikke sådan. Et stykke lokalhistorie er 
forsvundet med ham, og forretningen på hjørnet 
af Ndr. Strandvej/Sauntevej skal sælges til hvad? 
det ved vi ikke endnu.  

Sine Bayard 

Koncerter
Søndag den 4. November 2007, kl. 16.30. 
Alle Helgens Dags koncert, 
Kammerkoret Euphonia.

Søndag den 9. december 2007, kl. 19.30.
Julekoncert, 
Kammerkoret Cantabo.

Brdr. Bendtsens Legat:
I løbet af december måned vil der være et antal 
legatportioner til uddeling. Ifølge fundatsen ud-
deles legatet dels til unge, velbegavede personer 
fra hjem i små kår til hjælp til videreuddannelse, 
dels til ældre, værdigt trængende, begge katego-
rier hjemmehørende i Hornbæk sogn. 
Der er intet ansøgningsskema, men begrundet 
ansøgning stiles til legatbestyrelsen ved sogne-
præst Bodil Olesen og skal være legatbestyrelsen 
i hænde senest 15. november.

Fredagstræf
 12.  Oktober. Billedkunstner Anne Vibeke Lau-

ridsen, hvis billeder vi har stiftet bekendt-
skab med i Sognehuset, fortæller om sig selv 
og sin kunst og viser os fl ere billeder.

 26.  Oktober. Sygeplejerske Birgitte Gantriis: 
Afghanistan – nytter det?

 9.  November. Sognepræst Anders Vesterga-
ard. Foredragets titel oplyses senere. 

 23.  November. Kommunikationschef Inger 
Svensson fortæller om og viser billeder fra 
en rejse til Australien.

 7.  December. kl. 13.00 sæsonafslutning med 
julesange, julelege, juleunderholdning samt 
en let julefrokost. Pris 25,- kr. Medbring 
derudover julehumør samt en julegave til 
højst 30,- kr. Tilmelding den 23. november 
eller senest den 26. november til Lene Pers-
son: 20 32 17 60 eller til undertegnede.

Fredagstræfs møder holdes i Sognehuset, Kirkestien 
1, Hornbæk kl. 14.00. Sæsonafslutningen fi nder sted 
kl. 13.00.

Ret til ændringer i programmet forbeholdes. 
Ruth Svensson

Tlf.: 49 70 06 69
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Over 80 og fuld 
af livskraft
Af Peter Olesen 

15 skriver om at være over 80 år.
I ”Over 80 og fuld af livskraft” giver 15 danskere 
hver deres bud på, hvordan et liv over de 80 kan 
forme sig og være fuld af indhold og initiativ, hvis 
skæbnen har været så nådig, at man stadig kan 
foretage sig en masse og komme omkring. Alle 
medvirkende har for længst passeret den gen-
nemsnitlige levealder og har derfor meget at være 
taknemlige for, hvilket også fremgår af de posi-
tive og meget livsbekræftende tekster, skrevet af 
de 15 selv. 

Bogens sidste tekst er skrevet af forfatteren Jytte 
Borberg, der døde i februar 2007, 89 år gammel 
– et halvt år før bogens udgivelse. 

Citat fra bogen: ”Heldigvis kan jeg endnu bevæge 
mig ned i kirken, hvor vores unge, dygtige, muntre 
præst – og en fyldt kirke hver søndag – kan give os 
ord, der gør dagen fuld af glæde og indhold. Og hvor 
jeg føler ”Nåde” omslutte mig på alle måder”.
Elise Hagemann, Regenstrup, født 1919.

Thanning & Appel 
Udgivet den 4. sept. 2007
Pris 129,- kr. 160 sider
Hos boghandleren

Karl Dünweber
Udstiller I Sognehuset fra den 1. oktober til den 
l. december. Karl Dünweber er een af de lokale 
kunstnere og har malet i mange år. Som ung 
kom han han til søs i Den Danske Handelsfl åde, 
og forblev sømand indtil sin pension. Karri-
eren sluttede han som skibsfører på Helsingør-
Helsingborg overfarten. Sit virksomme arbejdsliv 
har han kombineret med interessen for maling og 
grafi k. Har fået undervisning af Alex Klingspor 
og Hanne Swane og på grafi kskolen hos Peter 
Martesen. Men udover det, er han autodidakt. 
Karl tager gerne til Norge, og omkring Bergen 
fi nder han inspiration i den smukke natur, og 
det giver sig også udtryk i hans billeder. Det er 
især klipper og sten, hvor Karl kan se både farver 
og forskellige udtryk, og som inspirerer til både 
grafi ske og også mere menneskelige udtryk. Bil-
lederne er akryl på lærred, raderinger og meget 
smukke træsnit.
Karl er medlem af TEMA-67 (TE for tegning 
og MA for maling) og har været med på udstil-
linger både nationalt og internationalt. Man kan 

købe hans billeder, og i Sognehuset ligger der en 
prisliste, ellers kan man henvende sig direkte til 
Karl Dünweber, Holmegårdsvej 4, Horn-
bæk, Tlf.: 49 70 23 35.
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Sognepræst, kbf.
Bodil Olesen, Hornebyvej 10 A, 3100 Hornbæk. 
Træffes i Hornbæk Præstegård kl. 10-11 tirsdag, 
onsdag og fredag samt torsdag kl. 16-18.
Tlf. 49 70 00 35.

Sognepræst 
Anders Vestergård, Kirkekontoret, Kirkestien 1, 
3100 Hornbæk. 
Træffes: Tirsdag, onsdag og fredag kl. 10-11 
samt torsdag kl. 16-18. Tlf. 49 70 01 10 eller 
mobiltlf. 28 56 18 09. 

Kordegn
Janniel Høeg, kirkekontoret, Kirkestien 1, 3100 
Hornbæk. 
Træffes tirsdag-fredag kl. 9-12 samt torsdag kl. 
16-18. Mandag lukket. Tlf. 49 76 19 60.
 
Organist
Jan Reich, Saunte Bygade 32, 3100 Hornbæk.
Tlf. 49 75 04 00.
 
Kirkesanger
Jannie Høeg, Marienlyst Allé 17 C, 
3000 Helsingør. Tlf. 49 21 96 73.
 
Kirketjener
Lone Bregning, Solhøj 1, 
3100 Hornbæk.
Tlf. 49 70 06 83.

Kirkegårdsleder
Lars Christensen. Træffes mandag til fredag på 
kirkegårdskontoret på den nye kirkegård. 
Tlf. 49 70 11 42. Træffetid: kl. 11-12.

Menighedsrådet
Formand
Jytte Berthelsen, Bøgevej 56, 3100 Hornbæk.
Tlf. 49 70 04 31.

Sogneassistent
Lene Persson, Museumsvej 19,
3120 Dronningmølle.
Tlf.: 20 32 17 60.

Kirkeværge
Henrik J. Kert Jensen, Hornebyvej 70, 
3100 Hornbæk.
Tlf.: 49 70 19 42 / 49 70 20 76.

Praktiske oplysninger
Fødsler
skal registreres i det sogn, hvor moderen bor, 
d.v.s. at alle, uanset kirkeligt tilhørsforhold, skal 
anmelde fødslen til kordegnen inden to hverdage. 
Forældreanmeldelsen, som af jordemoderen 
 bliver udleveret ved fødslen, skal i udfyldt stand 
afl everes til kordegnen inden to hverdage. 
Evt. vielsesattest eller ansvars- og omsorgserklæ-
ring medbringes.
 
Navngivning ved dåb
Sker efter henvendelse til præsten i det sogn, 
hvor dåben skal fi nde sted. 
Oplysninger om navne og adresser på tre til fem 
dåbs vidner (barnets faddere), sendes til kordeg-
nen.

Navngivning uden dåb
Sker at ved den/de, der har forældremyndig-
heden henvender sig til kordegnen og udfylder 
en særlig formular.
Husk, at ifølge navneloven skal barnet have et 
navn inden seks måneder efter fødslen.

Vielse
Man henvender sig først til vielseskontoret i 
brudens bopælskommune, hvor man får udstedt 
en prøvelsesattest.
Man aftaler vielsens dato og tid med præsten.
 
Begravelse
Aftales med præst og kirkegårdsleder, samt 
Begravelsesforretning/bedemand.
Dødsfald i Hornbæk sogn anmeldes til kor-
degnen, også selvom begravelsen skal foregå
andetsteds.

Kirkebladet og Hjemmesiden
Redaktør
Sine Bayard, N. P. Jørgensensvej 25, 
3100 Hornbæk, tlf.: 49 70 16 93.
E-mail: ps.bayard@tdcspace.dk

Hjemmesiden
www.hornbaekkirke.dk

Næste nummer af kirkebladet udkommer i uge 49.
Meddelelser hertil senest 6. november.
N. P. Jørgensensvej 25, 3100 Hornbæk

PRAKTISK INFORMATION
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Hornbæk Skibshandel
Lør og Søn 10-17.30 / Man -Fre 11-17.30

www.skibshandlen.dk

Sebago
Tommy Hilfiger

Murphy & Nye

Eva & Claudi

Armani
Gant

Marlboro
Henri Lloyd

Bitte Kai Rand

Utzon

Max Mara
Rayure
Bumper
Morris

Moncler

Vi er eksperter i driftsikkerhed til søs og
vi har salg af alle typer marinemoterer.

Vi udfører professionel service til din båd
og motor, mekanisk og elektrisk.

Stort lager med mange reservedele og
tilbehør

Vi servicerer erhvervs og fritidsbåde.

Vor servicebiler kommer over
hele Sjælland.

Kontakt os for mere information om
optimal driftsikkerhed til søs.
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www.home.dk EJENDOMSMÆGLERKÆDE FOR DANSKE BANK KONCERNEN

HORNBÆK
Larsen Melbye Nielsen & Svane A/S
Statsaut. ejendomsmæglere, MDE
Ndr.  Strandvej 355, 3100 Hornbæk
hornbaek@home.dk

Tlf. 49 70 13 12

Vi er specialister
i salg af helårs- 
og fritidshuse

Sten Nielsen Morten Friis

Går du i flyttetanker?
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Klubmesterskaberne i slagspil blev afviklet 
i weekenden den 25-26 august
Første start gik af stablen kl. 08.00. herre rækken startede først, da de 
skulle gå 36 huller om lørdagen. derefter fulgte de forskellige rækker, der 
blev afviklet slagspil mesterskaber i ni forskellige rækker med ialt 77 del-
tagere, vejret om lørdagen var fi nt solskin og et par 20 grader med en let 
til frisk vind, så humøret og forventningerne var højt hos spillerne. 
Turneringsledelsen havde lavet et stort forarbejde for at få afviklet me-
sterskaberne så godt som overhovedet muligt, bla. fi k alle hold udleveret 
propositioner og tidsskema af starteren. 
Lørdagens runder blev afviklet med en masse fl ot spil i de forskellige ræk-
ker og tidsskemaet blev overholdt, så spillet gled fi nt på banen, selvom at 
der var fl ere af de små juniorer der blev noget overrasket over at de skulle 
spille fra gul og ød tee, og ikke sort tee som de var vandt til.
Efter første dagen førte Emil Meulengracht foran Anders Kjær hos her-
rerne, Aniet Pedersen lå i spidsen for damerne med Jane Olsen på 2. 
pladsen, mid-age blev ført af Claus Manniche foran Karsten Glahn, hos 
drenge junionerne førte Anton Nielsen foran Sebastian Schyberg, pige 
junior blev ført af Christel Jensen foran Ermudde Schrøder,
i senioner rækkerne førte Leif Erdmann foran Poul Erik Larsen, Ninna 
Nielsen foran Eydbjørg Winther, i veteran rækkerne var det Jørgen 
Grumstrup foran Per Thomsen, og Elsebeth Schibbye foran Majlis Lin-
nemann.
Efter første runde var spillet, var der indledende runder til puttemester-
skaberne, hvorfra de otte bedste gik videre til fi nalerne om søndagen.
Søndagens sidste runder startede også med teeoff kl. 08.00. men vi må 
nok sige at vejret havde forandret sig i forhold til om lørdagen, indimel-
lem de kraftige byger og den hårde vind kom der dog heldigvis også lidt 
solskin, men trods det dårlige vejr var humøret stadig højt hos spillerne, 
spillet gled også fi nt om søndagen trods det dårlige vejr. men man kunne 
godt se på spillernes scores efterhånden som de kom ind at vejret var 
noget anderledes i forhold til dagen før, da scorene om søndagen var 
noget højere. Da alle var kommet ind blev puttemesterskaberne afgjort i 
en hulspilsfi nale imellem Emil og Nicklas.
Kl. ca. 18.30. blev vinderne og nr. to og tre kåret i hver række ved en 
præmieoverrækkelse hvor der var ca. 50 spillere tilstede.
Turneringsledelsen takker alle spillere for en god afvikling af matchen, og 
en stor tak for den megen ros vi har fået for afviklingen, selvfølgelig var 
der også lidt ris til turneringsledelsen, både rosen og risen har vi taget op 
til en evaluering på et møde efter turneringen, og vi vil tage disse ting op 
til overvejelse så vi forhåbentligt kan gøre det endnu bedre til næste år.
Fra turneringsudvalgets side vil vi slutte med et stort tillykke til alle vin-
derne i de forskellige rækker.

Med venlig hilsen
Turneringsudvalget

  

Hornbæk Golfklub:
Bøtterupvej 2C
3100 Hornbæk
Tlf: 49 75 95 70

Fax: 49 75 95 71
E-mail: sekretariat@hornbaek-

golf.dk

Klubchef:
Johan Kielland

Tlf: 49 75 95 69
Johan@hornbaekgolf.dk

Administrativ medarbejder:
Sarah Agerklint

Tlf: 49 75 95 70
sekretariat@hornbaekgolf.dk

Web-adresse:
www.hornbaekgolf.dk

Webmaster:
Christian Sørensen

Tlf: 51 60 76 08/44 50 47 41
christian@lappen38.dk

Cheefgreenkeeper:
Mads Pontoppidan

Restaurant:
Lone og Luffe 

(Lone Åberg og Elof Christiansen)
Tlf: 49 75 95 78

Shoppen:
Lisbeth Worm

Tlf: 49 75 95 72

Golf
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Golf

Damer:Slagspil
1. Jane Olsen
2.Birgitte Dyngbo
3. Aniet Pedersen ikke på billedet

Damer: Hulspil
1. Jane Olsen 
2. Aniet Pedersen

Herrer: Slagspil
1. Emil Meulengracht
2. Jesper Nielsen
3. Anders Kjær ikke på billedet  

Herrer: Hulspil
1. Jesper Nielsen
2. Emil Meulengracht 

Formand:
Jens Peter Nielsen

Tlf: 49 70 20 26/ 25 67 80 54
jens.peter.nielsen@privat.dk

Kasserer:
Torben Fritzbøger

Tlf. 40 30 73 14
tfr@dossing.dk

Næstformand og formand for 
Info- og edbudvalg:

Peter Maaløe:
Tlf: 45 80 26 32/21 69 06 56

Peter@Maaloe.dk

Baneudvalget:
Karsten Glahn

Tlf. 49 21 72 10/21 79 72 10
karsten@glahn.guldager.dk

Sponsorudvalg:
Karsten Glahn

Tlf. 49 21 72 10/21 79 72 10
karsten@glahn.guldager.dk

Bygningsudvalget:
Thomas Jørgensen

Tlf: 49 70 01 57
Anne.thomas@mail.tele.dk

Eliteudvalget:
Jens Peter Nielsen

Tlf: 49 70 20 26/25 67 80 54
Eliteudvalg@hornbaekgolf.dk

Aktivitetsudvalget:
Torben Iversholt

Tlf: 49 14 42 06/29 66 11 48
iversholt@post.tele.dk

Bestyrelsen i øvrigt:
Elsebeth Schibbye

Tlf: 49 13 68 62
schibbye@privat.dk

Mid-age damer: Hulspil 
1. Birgitte Dyngbo
2.  Kirsten Corell

Mid-age herrer: Slagspil   
1. Claus Manniche
2. Leif Friborg ikke på billedet
3. Ander Dyngbo

Mid-age herrer: hulspil
1. Søren Petersen
2. Leif Friborg

Dame senior: Slagspil 
1. Ninn Nielsen 
2. Pia Jensen 
3. Eydbjørg Winther Hansen                     

Dame senior: Hulspil
1. Ninna Nielsen 
2. Elsebeth Schibbye 



 Hornbæk Idrætsforening · Oktober 2007 33

Herre senior: Slagspil
1. Leif Erdmann
2.  Henning Porsild ikke med på 

billedet
3. Johan Kielland 

Herre senior: Hulspil
1. Leif Erdmann
2. Johan Kielland  

Dame veteran: Slagspil
1. Elsebeth Schibbye
2. Majlis Wünsch Linnemann
3. Jytte Kæraa

Damer veteran: Hulspil 
1. Majlis Wünsch Linnemann 
2. Alice Olsen 

Herre veteran: Slagspil
1. Jørgen Grumstrup
2. Per Thomsen
3. Niels Schibbye

Herrer veteran: Hulspil
1. Leif Lynge
2. Per Thomsen       

Junior piger: Slagspil
1. Christel Andreasen Jensen
2. Emudde Schrøder
3. Ines Schrøder

Jubior piger: Hulspil
Ikke spillet 

Junior drenge: Slagspil
1. Anton Nielsen
2. Sebastian Schyberg
3. Frederik Dyngbo 

Junior drenge: Hulspil
1. Sebastian Schyberg
2. Anton Nielsen
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KIRSTEN CHRISTENSEN
Øresundsvej 20, 3100 Hornbæk
Telefon 4970 0842, 4019 4970
www.hornbaek-helse.dk

> H O R N B Æ K  H E L S E
Zoneterapi
Sports- og fysiurgisk massage

Kvistgaard Tæppemarked

Kongevejen 322

3490 Kvistgård

Tlf. 49 13 94 94

Inspiration til gulve

Kim Lykkegaard
Bygningskonstruktør

Rådgivning · Renovering
Om- og tilbygninger · Byggestyring
Døre og vinduer

Holmegårdsvej 3 · 3100 Hornbæk · Tlf. 4970 3580 / 2163 2188 · E-mail: lykkegaard@pc.dk

Advokat 
Jeannette Eilertsen
M Ø D E R E T F O R H Ø J E S T E R E T

A.R.Friis vej 9, 3100 Hornbæk
Tlf.: 48 79 66 11· Fax: 48 79 42 16 

Hjemmeside: www.advohelsinge.dk 
Email: je@advohelsinge.dk 

Møde efter aftale

Kvalitets sommerhuse 
i alle prislag udlejes

Havnevej 20, 3100 Hornbæk 
Tlf. 49 70 20 08 · fax 49 70 20 53
www.hornbaek.net 



 Hornbæk Idrætsforening · Oktober 2007 35

 Bestyrelse:
Formand

Kirsten Grønlund
Tlf. 49 70 11 03

kirsten3100@hotmail.com

Kasserer
Karin Hvid

Tlf. 49 70 24 15

Sekretær
Anne-Marie Jørgensen

Tlf. 49 70 28 48

Bestyrelsesmedlem
Mette Berggreen
Tlf. 49 70 12 24

Bestyrelsesmedlem 
og medlemsregistrering
Jette Hildebrandt Knudsen

Tlf. 49 70 93 20
jeje@post9.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Helle Andersen

Tlf. 49 70 12 05

Bestyrelsesmedlem
Hanne Gordon Jensen

Tlf. 28 12 49 86

Bestyrelsesmedlem
Sofi e Breengård
Tlf. 49 75 85 48

Tombola til Kræmmermarkedet 
den 3./4. november 2007

Hornbæk I.F. – Gymnastikafdelingen har også i år en tombola med mas-
ser af fi ne gevinster. Tombolaen vil, ligesom de foregående år, være op-
stillet udenfor hallen lige ved indgangen. 
Overskuddet fra tombolaen skal bruges som tilskud til køb af en ned-
springsmåtte til vores springhold. Så vi håber på jeres støtte igen i år.
Vi har brug for gevinster, så hvis du vil give et bidrag er du meget velkom-
men til at kontakte en af instruktørerne på springholdene eller en af os 
fra bestyrelsen.

På forhånd tak.
Bestyrelsen Gymnastikafdelingen

Hornbæk I.F.’s 100 års jubilæum 
– jubilæumsskrift

I forbindelse med idrætsforeningens 100 års jubilæum i 2008 bliver der 
udgivet et jubilæumsskrift, der primært omhandler begivenheder og for-
andringer fra 75 års jubilæet i 1982 og frem til i dag. Hver underafdeling 
skal komme med et indlæg til jubilæumsskriftet.
Derfor efterlyser vi små historier og anekdoter og evt. billeder fra gymna-
stikmedlemmer, primært fra de seneste 25 år. Hvis I har noget på hjerte, 
så send en mail til Kirsten Grønlund, kirsten3100@hotmail.com eller 
Anne-Marie Jørgensen, mums1@stofanet.dk. 

Bestyrelsen 
Gymnastikafdelingen

Nyt fra Gang & Løb
Da vi om godt en måned går over til vintertid, skal vi bl.a. aftale andre 
træningstider. Derfor holder vi klubmøde forinden, hvor vi også kan drøfte 
stort som småt – hvad vi har på hjerte.
Klubmøde for GANGERNE
Mandag, den 29. oktober kl. ca. 15.00 – efter motionen.
Fra den 29. oktober går vi over til vintertræningstider, som er kl. 14.00!
Klubmøde for LØBERNE
Søndag, den 14. oktober kl. 9.00, efter løb.
Møderne holdes i klubhuset som vi plejer.

p.k.v. Hanne Gordon.

Gymnastik
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H E R  F Å R  D U særbehandling

Vi er på 
hjemmebane

NÅR DU SKAL HANDLE BOLIG I  HORNBÆK

DanBolig Hornbæk
NDR. STRANDVEJ 355 A
3100 HORNBÆK 
RING: 4970 4505

J O H N  L A R S E N  &  B E T I N A  P O R S G A A R D

WWW
Læs mere om os på:

drachmann-advokater.dk

DRACHMANN
ADVOKATER

AUT. BOBESTYRER

NORDHAVNSVEJ 1 · 3000 HELSINGØR
FAX 49 21 46 10 · TEL. 49 21 01 80
DA@DRACHMANN-ADVOKATER.DK

00
51

R
03

www.flugger.dk 

Flügg er farv er
støtter  

sporten 

Malermester F lemming La rsen
Vesterbrogade 42, 3250 Gilleleje. Tlf. 48 30 32 54 
Åben 9-17.30, fredag 9-18, lørdag 9-13

Ndr. Strandvej 343, 3100 Hornbæk. Tlf. 49 70 02 56
Åben 9-17.30, fredag 9-18, lørdag 9-13

Flügger farver 
støtter 

sporten

Malermester Flemming Larsen
Vesterbrogade 42, 3250 Gilleleje. Tlf. 48 30 32 54
Åben 9-17.30, fredag 9-18, lørdag 9-13

Ndr. Strandvej 343, 3100 Hornbæk. Tlf. 49 70 02 56
Åben 9-17.30, fredag 9-18, lørdag 9-13
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Hej alle
Vi vil fra bestyrelsens side lige informere alle om at der i løbet af oktober 
vil blive sendt brev ud omkring betaling af kontingent. Dette er efter den 
sats som tidligere er blevet vist i bladet. 
Håber at alle er kommet godt i gang med den nye sæson.

Med venlig hilsen
Bestyrelsen

 

Træningstider
Tirsdag Hold Torsdag Hold

14.30 – 16.00 14.45 – 16.00 Lilleput

16.00 – 17.00 Lilleput 16.00 – 17.00 Mini

17.00 – 18.30 Puslinge Piger 17.00 – 18.30 Piger

18.30 – 19.30 Piger 19.30 – 20.30 DY/Damer

19.30 – 20.30 DY/Damer 20.30 – 22.00 Herre

20.30 – 21.30 Motionsdamer

Træner
Træner Hold Telefon/E-mail

Karina Nicolajsen Lilleput og Mini Mobil: 23 80 21 06
Mail: karina-n@mail.dk

Jens Munk Puslinge Drenge og 
Drenge, Samarbejde 

med Borsholm

Mobil: 61 38 88 78
Mail: fam.munk@

tele2adsl.dk

Peter Svendsen Pige Mobil: 20 11 19 39
Mail: peter.svendsen@

almbrand.dk

Tine Brodersen DY/Damer Mobil: 61 38 88 01

Allan Jeppesen Herre Mobil: 22 90 47 87

Håndbold
Bestyrelsen 2007/2008

Formand
Jørgen Olsen

Ellekildehavevej 41
3140 Ålsgårde
Tlf: 25255626

jol.jorgen@jubii.dk

Næstformand/
Ungdomsformand

Thomas Juellund-Sørensen
Bjarkesvej 12, st.th.

3000 Helsingør
Mobil: 23321319

Mail: juellund@hotmail.com

Kasserer
Jane Pedersen

Sudergade 17, 1.
3000 Helsingør  
Tlf: 26824985

janebelvedere@hotmail.com

Sekretær
Urban Bräuner

Kirkevej 4
3100 Hornbæk

Mobil: 21811915
Mail: Kirkevej4@mail.dk eller 

UB@tl.dk

Bestyrelsesmedlemmer
Rune Bjærre 

Mobil: 6127 7706   
Mail: RB@metz.dk

Italiensk, håndlavet keramik
og smukke terracottaplastkrukker

Willemoesvej 10 3100 Hornbæk
(det gamle fiskerleje)

Se mere på www.netlux-italia.dk
Tlf. 39 90 40 52 · E-mail: info@netlux-italia.dk
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Hornbæk krocket har afholdt træf
Den 9. august havde Hornbæk Krocket inviteret andre klubber i Nord-
sjælland til et ”træf” på HIF’s fodboldbaner. I alt deltog 24 spillere fra Gil-
leleje, Ramløse og Hornbæk og vi havde en dejlig dag med godt vejr. 

 Formand:
Kirsten Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17
Mobil:40 50 75 10
e-mail: 
hornbaekkrocket@mail.dk

Kasserer:
Arno Kreutz Nielsen
Søndermarken 88, st. th.
3060 Espergærde
Tlf.: 49 13 55 33

Bestyrelsesmedlem:
Anni Nielsen
Søndermarken 88, st. th.
3060 Espergærde
Tlf.: 49 13 55 33

Bestyrelsesmedlem:
Peter Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17

Krocket
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Margit Fritzbøger

A. R. Friisvej 2 · 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 01 98

Salon Musette

HORNBÆK INSTALLATIONSFORRETNING A/S

49
 7

0 
01

 7
5

Havnevej 6 · Hornbæk
• El
• IT
• Radio
• Antenne
• Hvidevare – salg & service

• Tele
• Alarm
• TV

www.hornbaek-inst.dk

FINN VINDAHL ANDERSEN
VVS-ENTREPRISE A/S

www.fva-vvs.dk
email : fva@fva-vvs.dk

Hornbæk Stationsvej 11
3100 Hornbæk

49 70 06 24
Telefax 49 70 42 24

SIKKERHED FOR DEM

Totalløsninger med Entreprisestyring
Blikkenslagerarbejde - Centralvarme og Fjernvarmeanlæg

Gas - Oliefyr - Vand - Varme - Sanitet. Autoriseret gas- og vandmester
Autoriseret kloakmester
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 Président
DPF og licensansvarlig
Henning Jørgensen
Tlf. 49 70 28 48
mums1@stofanet.dk

Næstformand
Ansvarlig for RT
Irene Serup
Tlf. 49 70 30 26

Kasserer
Alice Ibsen
Tlf. 49 70 22 99

Bestyrelsesmedlem
Gitte Pedersen
Tlf. 49 70 15 90

Bestyrelsesmedlem
Runa Brokjær
Tlf. 48 30 37 83

Suppleant
Lasse Christensen
49 70 12 12

DGI hold 1
Ingrid Korsholm
Tlf. 49 70 12 12 

DGI hold 2
Inger Skaarup
Tlf. 49 70 28 99

Sidste nyt
Efter oprykningen til 2. division den 16. september lykkedes  det os så 
kun en uge efter at tilføje et regionsmesterskab (det der før hed Amtsme-
sterskab). Efter sejre over Ølstykke og Hillerød samt en uafgjort mod Fre-
densborg i fi nalestævnet på vores eget anlæg lykkedes det, efter endnu 
en spændende afslutning, at køre den samlede sejr hjem.
En herlig frokost, kreeret af Inger, Tage, Allan og Karen, samt pragtfuld 
vejr var med til at vi for 2. weekend i træk fi k et nyt fornemt resultat.
Nu går vi efter guldet og tager til Ålborg for (hvorfor ikke?) at vende hjem 
som landsmestre.  

 Bob Emmonds 18
 Niels Serup 18
 Henning Serup 15  
 Erik Helmer 12
 Anni Poulsen 11
 Lasse Christensen 10
 Gitte Jørgensen 8
 Aksel Jensen 8
 Runa Brokær 8
 Grethe Brandhøj 8
 Inger Skaarup 7
 Irene Serup 7
 Jeanne Simonsen 6

 Rasmus Christensen 6
 Ingrid Korsholm 6
 Joe Johnson 6
 Hanne Serup 6
 Lars Fisker 5
 Erik Ibsen 5
 Janne Bubandt 5
 Gitte Pedersen 5
 Jytte Jensen 5
 Tage Skaarup 4
 Inge Pedersen 3
 Kaj Pedersen 3
 Lars Leo 3

 Steffen Koppel 3
 Svend Hermansen 2
 Alice Ibsen 2
 Grethe Wiedemann 2
 Jane Emmonds 2
 Liv Hansen 2
 Peter Hansen 2
 Bjørn Andersen 1
 Henning Jørgensen 1
 Jesper Nielsen 1
 Steen Andersen 1
 Suzette 1

RØDVINSTURNERING

Vinder 17. marts: Erik Helmer (20 deltagere) 
Vinder 5. april: Jeanne Simonsen (15 deltagere)
Vinder 28. april: Erik Helmer (13 deltagere)
Vinder 12. maj: Bob Emmonds (18 deltagere)
Vinder 16. juni: Niels Serup (14 deltagere)
Vinder 20. juli:  Lars Fisker (30 deltagere)
Vinder 25. aug.: Henning Serup  (11 deltagere)
Vinder 22. sept.: Henning Serup (16 deltagere)

Petanque
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Hornbæk Petanque 
er tilbage i 2. Division
Søndag den 16. September 2007 bliver en dag 
jeg sent vil glemme, jeg havde aldrig troet at en 
petanquekamp i så ekstrem grad kunne få adre-
nalinet til at pumpe. Det kan den.
Før lørdagens to kampe og søndagens tre kampe 
var situationen den, at vi førte rækken med et 
point foran Gentofte og Høng og dermed selv 
kunne afgøre om vi skulle rykke op.
Første kamp lørdag mod Køge blev vundet hvor-
efter vi måtte ”nøjes” med uafgjort mod Tributor.
Ingen ko på isen da Gentofte også havde spillet 
en uafgjort kamp. Høng skulle vi jo møde i sidste 
kamp Søndag, såh!
Søndagens første kamp mod netop Gentofte blev 
den længste kamp jeg nogensinde har været med 
til, fi re timer ialt. Triplerne varede de ”normale” 
1-1½ time, men først efter 2½ times spil kunne 
Allan og Karen afslutte deres duble, desværre 
som tabere, men hold da op for en ”mandfolke-
dyst”. Desværre tabte vi samlet kampen, men da 
vi efterfølgende planmæssigt vandt over Vallens-

bæk og Gentofte var så venlige at tabe til Køge 
stod vi så overfor sæsonens sidste kamp mod 
Høng. Lige mange point og samme målscore. 
Mere spændende kan en sæson ikke slutte. Allan 
og Karen havde fået en pause efter deres mara-
tondyst, den havde de haft godt af for både deres 
triple med Inger samt deres duble blev afgjort på 
rekordtid, Joe og jeg tabte vores double, Erik sin 
single så ved stillingen 3-3 og to doubler tilbage 
var spændingen nærmest uudholdelig. Lasse og 
Rasmus fi k endlig hul på bylden i deres og vandt 
13-8 og da Ingrid så endelig i hendes og Ingers 
double kunne trille nr. 13 ind var der
naturligvis kæmpejubel i lejren.
Det var en holdpræstation af de helt store efter 
to meget lange dag mod nogle svære modstan-
dere.
Stor ros, ikke kun til dem der spillede med i week-
enden men til alle på og omkring licensholdet for 
en rigtig god indsats, god moral og god holdånd 
igennem hele sæsonen.
Det her resultat kan vi godt være rigtig stolte af 
alle sammen.

Le Président

”Glade vindere af Danmarksserien kreds 3”
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Sommerfesten 2007
Knap 50 mennesker mødte forventningsfulde op til sommerfesten. Fest-
komiteen havde slået stort telt op, og popcornmaskinen poppede lifl igt, 
mens der blev skænket koldt fadøl.
Det blev en fest med konkurrencer. Vi blev delt op i seks hold hver udsty-
ret med en fl ot scorebog. Så var det bare om at komme i gang med de 
mange konkurrencer
• Frisbee-golf 
• Mal et maleri med teamet ”Sommer i Hornbæk”
• Dan det længste ord af 23 valgte bogstaver 
• Lav spagettiknob
• Ballonfi gurer
• Skyde til dåser med en vandpistol 
• Snyd Schmeickel.

Vejret var med os og det blev en fi n dag med mange fantasifulde løsnin-
ger. Efter lidt øvelse gik det fi nt at ramme nettet i frisbee-golf og holdene 
havde sans for maleriet. Løsningen på det længste ord var ”bruttona-
tionalproduktet”, som et par hold – måske med lidt hjælp – var kommet 
frem til, men kreativiteten ville ingen ende tage, da der bl.a. blev gættet 
på ”totaltatobudget”, ”natopolodunkatributter”, ”naturlotteribod”, ”bold-
pruttekanon” ”lottokuponbanditter”, ”pilottroubadouren” og ”brandkul-
turnat”.
Efter en let kogning af spagettien blev der slået knuder i massevis med 
tungen lige i munden.
Efter konkurrencerne blev der serveret dejlig mad fra den lokale slagter. 
Claus og Torben havde travlt med at stege det lækreste stege, og som 
dessert var der hjemmebagt kage med softice fra softicemaskinen. Også 
slush-ice blev der mulighed for at indtage. Et sikkert hit blandt de unge.
Så var der gang i det amerikanske lotteri, og der blev uddelt fl otte præ-
mier. Også Sten Brodersen lod sig gribe af stemningen og udloddede 
fl ere rør tennisbolde. to af holdene donerede deres fl otte maleri, som nu 
hænger i klubhuset.
Tak til festudvalget og alle andre, der var med til at gøre denne dag ekstra 
festlig.

Bestyrelsen

Tennis
Hornbæk Tennis
Klubhuset
Sauntevej 80
49702104
www.hornbaektennis.dk

Formand
Claes Thielke
Ole Piisvej 6
49703503
formand@hornbaektennis.dk

Kasserer og
medlemsregistrering
Tine Bottelet
Borsholmvænget 16
49709706
medlem@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlemmer
Randi Michaelsen
Borsholmvænget 10
49704545
info@hornbaektennis.dk

Anne Marsengo
Holmevænget 3A
49701507
ungdom@hornbaektennis.dk

Jørgen Boberg
Kleinsmedevej 9
49701581
junior@hornbaektennis.dk

Suppleanter
Peter Martin Pedersen
Plejeltvej 7
49761419
suppleant1@hornbaektennis.dk

Rasmus Anberg
Holmevænget 20
49704656
suppleant2@hornbaektennis.dk
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HAVNEKIOSKEN Telefon: 4970 0354 – Fax: 4970 0374 – E-mail: Kiosk@Post11.tele.dk

Byens største
spillebutik…
Vi forhandler bl.a.
• Tips & Lotto
• Skrabespil
• Varelotteriet
• Landbrugslotteriet
• Radiobingo

Byens største slikbutik…
Hos os kan du bl.a. finde
• Slikmix – 75 varianter
• Børneslik – stort udvalg
• Is fra Frisko
• Sv.Michelsens hjemmelavede

chokolader
• Rigtige flødeboller

Byens største bladbutik…
Vi har blade om alt – bl.a. 
• Mode
• Sport
• Indretning
• Biler/motorcykler
• Erotik
• Hobby

Byens største servicebutik…
Vi kan hjælpe dig med bl.a.
• Renseriservice
• Kopiservice
• Faxservice
• Fotoservice
• Taletidskort
• HT-kort

Havnekiosken er med i den landsdækkende kiosk-kæde NærKØB.
Har du internetadgang, så klik ind på www.naerkob.dk og se de
aktuelle tilbud – samt en hel masse andet spændende. God fornøjelse.
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Junior Klubmesterskaberne 
2007 
Efter mange spændende indledende kvalifi kati-
onskampe, blev årets klubmestre i Juniorafdelin-
gen følgende:

U12 – Pige Single
1. Simone Pedersen
2. Helena Pedersen

U14 – Drenge Single
1. Marcus Thorbøll
2. Mads Dixen

U14 – Double
1. Mads Dixen / Christian Flyckt
2. Mads André  /  Jonatan Jacobsen

“ÅBEN RÆKKE”
Pige Single
1. Helena Pedersen
2. Simone Pedersen

Drenge Single
1. Oliver Rex
2. Lauritz Brorsen

Pige Double
1. Helena Pedersen  /  Simone Pedersen
2. Amalie Marsengo  /  Josefi ne Anker

Drenge Double
1. André Sirich  /  Lauritz Brorsen
2. Oliver Rex  /  Niels Brorsen

Mix Double
1. Iben Børresen  /  Lauritz Brorsen
2. Signe Rudå  /  Oliver Rex

Et STORT TILLYKKE til alle fi naledeltagerne. 
En stor tak skal også lyde til Peter Martin fra A-
house, som sponserede fl otte trøjer til alle fi na-
ledeltagerne. Klubben var efterfølgende vært for 
sodavand og kage.
Sidst, men ikke mindst, skal lyde en stor tak til 
cheftræner Lars for en fantastisk udendørs sæ-
son med juniorerne.

Jørgen Boberg

Klubmesterskaberne 2007 
Dame Single
1. Pia Brun
2. Marianne Blom

Dame Double
1. Jette Beck  /  Anette Høst
2. Pia Brun  /  Lone Bruun

Herrerækkerne var ikke færdigspillet ved redak-
tionens afslutning.

Rasmus Anberg

Afrigningen sker søndag, den 4. november kl. 
10. Så er tennissæsonen ved at være slut for 
denne gang. 
Alle medlemmer inviteres til afrigningen 
søndag, den 4. november kl. 10
hvor vi ved fælles hjælp lukker og slukker for 
denne sæson.
Klubben er vært for lidt til ganen.

Bestyrelsen

Afrigning

Tennis
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I Forstædernes Bank tager vi udgangspunkt i dig 

og din økonomi. Når du kommer til os for at tale 

om erhverv, bolig, pension og investering, mø-

der du ikke alene en høj faglig ekspertise, men 

også en forståelse for, at hver eneste kunde er 

unik og har individuelle ønsker og behov.

I Helsingør Erhvervs- og Investeringscenter 

giver vi dig gerne et gratis formuetjek og ser 

på hvordan din samlede formue passer til dine 

ønsker om risiko og tidshorisont. For som vi si-

ger i Forstædernes Bank: Kontakt os og få 

bedre råd.

Susanne Kjær
Formuechef
Tlf. 33 52 54 64
susanne.kjaer@forbank.dk

Jørn W. Rasmussen
Kundechef, investering
Tlf. 33 52 54 72
joern.w.rasmussen@forbank.dk

Få et gratis formuetjek

Stengade 63 · 3000 Helsingør · Tlf. 33 52 52 20 · www.forbank.dk
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  Formand
Steen Jacobsen
Tlf.: 49 70 15 97
Månevej 13B
3100 Hornbæk

Næstformand
Erik Grønvald
Tlf.: 49 70 98 01

Kasserer
Pia KnakJacobsen
Tlf.: 49 70 15 97

Sekretær
Linda Lerche

Festformand
Lars Alexander
49 70 41 17

Hornbæk Bridge

StainlessCONVEYOR Aps
alt i rustfrit

JENS SCHULTZ
Engholmvej 1 •DK-3100 Hornbæk  

Tlf. +45 49 70 05 90 • Fax. +45 49 70 05 96 • E-mail: st.con@get2net.dk

Åbent:
Mandag-fredag kl. 9.00-19.00
Lørdag + søndag kl. 8.00-16.00

HUSK!Søndagsåbenthele året

Barnkob & Danielsen
Registreret Revisionsanpartsselskab
Sennepsbakken 15 · 3100 Hornbæk

Tlf. 70 20 58 29 · Fax 49 15 00 89
www.barnkob-danielsen.dk

 Formand
Ole Raslow Hornbæk 
fritidshjem

Næstformand 
og sekretær
Ruth Nielsen 
Hornbæk Børnehave

Kasserer
Kasser Stig Eir 
Fritidsklubben PUK

Bestyrelsesmedl.
Dagplejen 
Anne Hansen
Søstjernen 
Susanne Prahl

Børnehaven ved Vand tårnet 
Tine Knudsen
Viben  
Maybritt Nørgaard
Søren Kanne, Cecilie 
Lourantzen 
Hornbæk skole 
Julie Carstensen
Ungdomsskolen 
Jens Lassen
Skolebestyrelsen 
Dorte Fritzen
Fællesforældrebestyrelsen
Peter Andersen
Naturcenteret Nyruphus 
Henrik Liberkind
Skovdistriktet 
Torben Hoch

Naturprojektet HornbækNaturprojektet Horn
bæ

k
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 Formand: 
Flemming Hansen
Tlf: 49 70 17 23
Stolemagervej 1
3100 Hornbæk

Sekretær: 
Bodil Hjerrild
Tlf: 4920 1919
Holbergsvej 5b
3000 Helsingør

Kasserer: 
Joan Andersen
Tlf: 49 70 07 07
Hornebyvej 7
3100 Hornbæk

Best.medl.: 
Torben Jensen
Tlf: 49 70 14 20

Best.medl.: 
Vibeke Jespersen
Tlf: 49 70 17 23

Volleyball

 Næstformand
Ellen Jørgensen
Tlf: 49 70 14 76
Skovvej 2
3100 Hornbæk

Kasserer
Michael Kørner
Tlf: 49 70 10 82
Løvvænget 18 B
3100 Hornbæk

Sekretær
Thomas Jørgensen
Tlf: 49 70 01 57
Holmegårdsvej 21
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Lone Bruun
Tlf: 49 70 24 46
Holmegårdsvej 18
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Henning Andersen
Tlf: 49 70 24 74
Hornebyvej 59
3100 Hornbæk

Ungdomsafdeling
Best. Medlem
Peter Storminger
Tlf: 49 70 02 15
Vestre Stejlebakke 1
3100 Hornbæk

www.4xf.dk

4F Foreningen for forhenværende formænd

 Formand
Jacob Scheel
Tlf. 40 91 99 58
E-mail: 
scheel_@hotmail.com

Kasserer
Lars Hermansen
Tlf. 28 69 75 80
E-mail: 
larshermansen9999@
hotmail.com

Bestyrelses medlemmer
Lene Johansson
Tlf. 49 71 10 22
E-mail: 
Lene.Johansson@mail.dk

Ida Kongsgaard Mathiesen
Tlf. 49 75 00 65
E-mail: 
idakongsgaard@mail.dk

Annette Hansen
Tlf. 49 70 18 84
E-mail: ah@falkgeo.dk

Hornbæk Scenen

 Hornbæk
Skytteforening

14. Skyttekreds Hornbæk

Formand
Nicolaj Westergaard
Stjernevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 12 57

Næstformand
Jørgen Ahrendt-Jensen 
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64

Kasserer
Karen Ahrendt-Jensen
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64 

Sekretær
Kirsten Jørgensen
Sommervej 21
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 11 32
kirsten-vagn@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Chr. Andersen
Mælkevejen 3 
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 30 85

Bestyrelsesmedlem
Jens Schultz
Toftemosevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 28 31

Bestyrelsesmedlem – 
pistolafdeling
Henrik Gosch
Rørsangervej 92
3080 Tikøb
tlf. 25 34 08 60

Hornbæk Skytteforening

 Formand
John Sørensen
Toftemosevej 7 A
Tlf.: 49 70 18 83
Mobil: 25 31 13 83
Jjs41@helsingor.dk

Kasserer
Gitte Pedersen
Hornbyvej 40
Tlf.: 49 70 15 90
Mobil: 51 55 37 02
Gehelmer@post.tele.dk

Birthe Larsen
Skovvænget 13
Tlf.: 49 70 07 45
birthelarsen@ofi r.dk

Ib Nicolajsen
Jupitervej 71
Tlf.: 49 70 06 40
Is.n@stofanet.dk

Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41
Tlf.: 25 25 56 26

Lone Jacobsen
Stjernevej 30
Tlf.: 49 70 01 60
lj43@jacobsen.mail.dk

Ulrich Hjorth-Moritzen
Klokkestøbervej 8
Tlf.: 49 70 17 03
fodbold@hjorth-moritzen.dk

Annette Flyger
Ndr. Strandvej 285 b
Tlf.: 49 76 39 37
fl yger@pc.dk

Fodbold venner



Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Få mere plads
i økonomien
Er du 18-28 år, kan du få en række

fordele med Check-in-pakken.

    Tilmeld dig i filialen eller på vores

hjemmeside, hvor du også kan læse

mere.

A
Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Gør det muligt

Afsender:
Hornbæk Idrætsforening
Carl Bødker Nielsens Vej
3100 Hornbæk

Hornbæk - Stjernevej
Lækkert køkken/alrum - Godt kvarter
Store og lyse rum – kendertegner denne hyggelige villa, som indenfor de seneste 
år er moderniseret med blandt andet nyt køkken. Beliggende kun 400 meter fra 
Hornbæk Plantage med den skønneste natur og lækker badestrand. Hvis du er 
på cykel, kan du nå Hornbæk centrum igennem skoven på 5 min.
Indeholder: Bred entre, lyst soveværelse, stort brusebadeværelse med vaskema-
skine og tørretumbler, dejligt køkken/alrum med parketgulv, masser af plads samt 
stort vindueparti ud til haven. Stuen er i delvis åben forbindelse med alrummet. 
Her har du en god brændeovn og udgang til den store terrasse og haven. Endvi-
dere stort værelse med udgang til haven og med eget brusebadeværelse. Haven 
er sydvendt og med pæn beplantning – både stauder og stedsegrønt. 

Kontantpris/Udbetaling   2.995.000/150.000
Brutto/netto 20.759/16.322
Alternativ fi nanciering, pauselån F1   15.385/11.921

Bolig m² Grund m² Stue/Vær. Opført
128 700 1/2 1960

Åbningstider:
Mandag - torsdag 09.00 - 17.00
Fredag 09.00 - 16.00
Lørdag 10.00 - 13.00
Søndag 10.00 - 16.00

Peter Leander · Havnevej 23 · 3100 Hornbæk · 4970 2304


